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ITALIANO

[:l:i.] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DEL TAGLIACAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per l'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per unimpiego sicuro

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere attentamente le istruzioni
per'uso e in particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
aesse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa guida
illustrativa, per lintera durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio a terzi,
consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA:se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’'uso alcune parti risultassero di difficile comprensione
o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
Avvertenze sulla sicurezza. ................... 1 Manutenzione...............ooviiiniiiin 4
Istruzioni per I'utilizzo sicuro delle batterie..2 ~ Smaltimento......................coeiniis 4
Legenda simboli...................ccouil 2  Smaltimento della batteria............. 4
Descrizione dell'apparecchio e degli accessori..3 ~ Assistenzae garanzia........................ 4
Carica dell’apparecchio...................... 3 Guidaillustrativa........................00l |
IMpiego .....covvviiiiiii 3 Datitecnici............cooeiiiiinnl |

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
lintegrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale presenza
di danni datrasporto.In caso di dubbio, non utilizzare 'apparecchio
e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non € un giocattolo per bambini!
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini;
pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici
della tensione di rete riportati sui dati tecnici di identificazione
cortispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati tecnici di
identificazione si trovano sull'apparecchio (3) e sull'alimentatore (14).

* |l presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo
scopo per cui é stato progettato, ovvero come tagliacapelli per uso
domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme e
pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza 'apparecchio in un bagno, bisogna staccare la
spina dopo I'uso, poiché la prossimita con I'acqua costituisce un
rischio anche se I'apparecchio & spento.

* Per una una maggiore protezione, si consiglia I'installazione
di un dispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico
che alimenta il bagno che abbia una corrente differenziale di
funzionamento nominale non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’
opportuno chiedere consigli all'installatore.

ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio nelle vicinanze

di vasche da bagno, docce, lavandini o altri recipienti che

contengono acqua. Non immergere mai 'apparecchio in acqua.
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* Il presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a
partire da 8 anni di eta e da persone dalle ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, oppure con mancanza di esperienza e di
conoscenza se si trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se
sono stati istruiti circa I'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se si
rendono conto dei pericoli correlati. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare 'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi
0 nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio stesso, per
staccare la spina dalla presa di corrente.

O NON esporre I'apparecchio all'umidita o allinflusso di agenti
atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima
della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato utilizzo
dell'apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo
da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio & da utilizzarsi solo per tagliare peli umani.Non utilizzarlo
per animali o per parrucche e parrucchini di materiale sintetico.

* Spegnere sempre I'apparecchio e staccare la spina dalla presa di
corrente dopo I'uso o dopo I'operazione di carica.

+ Utilizzare, caricare e conservare I'apparecchio ad una temperatura
compresatrai10°C e 35°C.

ISTRUZIONI PER LUTILIZZO SICURO DELLE BATTERIE

L'apparecchio € dotato di batterie non sostituibili dallutente. ® Non provare a sostituire tali batterie personalmente. Per
informazioni sulla riparazione o sostituzione delle batterie contattare il Servizio di assistenza clienti.
. ® Non esequire la ricarica delle batterie ricaricabili con apparecchiature non espressamente indicate o con
modalit diverse da quelle indicate nelle istruzioni.
. ® Non esporre mai le batterie a un calore eccessivo come quello provocato dai raggi solari, dal fuoco o da fonti
simili: elevato pericolo di fuoriuscite di acido!
*  Llinosservanza di queste indicazioni pud comportare il danneggiamento ed eventualmente I'esplosione delle batterie.
+ (S Non smontare, gettare nel fuoco o mettere in cortocircuito le batterie.
@ Tenere sempre le batterie lontano dalla portata dei bambini. In caso di ingestione le batterie possono causare
pericoli mortali.
Conservare quindi le batterie in un luogo inaccessibile per i bambini piccoli. In caso di ingestione di una batteria,
consultare immediatamente un medico o il centro antiveleni locale.
A L'acido contenuto nelle batterie & corrosivo. Evitare il contatto con la pelle, gli occhi o gli indumenti.
*  Rimuovere le batterie dall'apparecchio prima dello smaltimento.
+  Lapparecchio deve essere scollegato dalla presa di corrente quando si rimuovono le batterie.
*+  Smaltire le batterie in un centro di raccolta specifico.

LEGENDA SIMBOLI

A Avvertenza | ® Divieto generico | @ Classe di protezione Il

d) INTERRUTTORE ON/OFF




DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Guida llustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.
1. Connessione ricarica diretta o funzionamento 8. Nose trimmer

con rete di alimentazione 9. Olio lubrificante
2. Led di carica 10.  Spazzolina per pulizia
3. Dati tecnici 11.  Pettine distanziatore U-blade 1,5 mm
4, Pulsante O 12.  Pettine distanziatore U-blade 3 mm
5. Blocco lame 13.  Pettine distanziatore U-blade 6,5 mm
6. U-Blade 14.  Adattatore AC/DC con cavo di alimentazione

7. Tasto di regolazione della lunghezza di taglio

Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori foniti.

CARICA DELLAPPARECCHIO

Caricare 'apparecchio per 12 ore prima di iniziare ad usarlo per la prima volta, le volte successive per 10 ore. Durante la carica

si visualizzera un led di carica (2) di colore rosso. Lapparecchio completamente carico ha un'autonomia di circa 60 minuti.

Prima dell'utilizzo e della ricarica assicurarsi sempre che 'apparecchio sia completamente asciutto.

*  Spegnere 'apparecchio premendo il pulsante O (4).

* Inserire l'adattatore (14) in una presa di corrente.

+  Collegare il cavo per la carica nella connessione (1) posizionata nella parte pit bassa del prodotto.

Non tenere 'apparecchio sempre inserito nella presa a muro.

Spegnere sempre il tagliacapelli e staccare la spina dalla presa di corrente dopo l'uso e dopo I'operazione di carica.

Per conservare la durata della batteria del tagliacapell:

+ Non ricaricare ogni giorno. Si consiglia di scaricare completamente la batteria ogni sei mesi, quindi ricaricarla per 12 ore.

+ Non caricare 'apparecchio oltre il tempo raccomandato. L'eccessiva carica ridurra la durata delle batterie ricaricabili.

+  Seil prodotto non sara utilizzato per un periodo di tempo superiore ai sei mesi, esso deve essere ricaricato per 12 ore
prima di essere collocato nel luogo di conservazione.

IMPIEGO

e ATTENZIONE! Non usare mai I'apparecchio se le lame sono danneggiate o se il blocco lame non
funziona correttamente.

Avvertenza: Non usare mai 'apparecchio su peli bagnati.
Assicurarsi che i propri capelli siano asciutti, puliti e senza traccia di lacca, schiuma o gel, quindi spazzolare in direzione
della crescita dei capell sciogliendo tutti i nodi.

& ATTENZIONE! Spegnere I'apparecchio prima di cambiare qualsiasi accessorio.

UTILIZZO DEI PETTINI DISTANZIATORI (11-12-13)

Pettine distanzi Numero it i Lunghezza ottenuta
Nessuno 0,5mm
Nessuno 1,0mm
Nessuno 1,5mm

1 2,0mm
1 2,5mm
1 3,0mm
12 3,5mm
12 4,0mm
4,5mm
7,0mm
7,5mm
8,0mm

| | =] wf ro|= || |=]w|r]~

Per inserire un pettine distanziatore seguire le indicazioni seguenti:

+  Scegliere il pettine distanziatore desiderato, applicarlo sul prodotto e selezionare la lunghezza attraverso il tasto di
regolazione (7).

+  Assicurarsi che il pettine distanziatore sia inserito correttamente sul blocco lame (5).

+ Con il pettine distanziatore inserito, I'apparecchio dispone di 9 impostazioni diverse per la lunghezza dei capelli pit
ulteriori 3 impostazioni senza I'utilizzo di tali accessori.

* Regolare il pettine distanziatore sulla lunghezza di taglio desiderata premendo il tasto di regolazione (7) e farlo
scivolare sullimpostazione di lunghezza desiderata.

+  Accendere I'apparecchio premendo il pulsante O (4). Spegnere sempre 'apparecchio quando non & in uso.

SUGGERIMENTI UTILI

* Iniziare con l'impostazione pili alta del pettine distanziatore e ridurre gradualmente lmpostazione della lunghezza dei peli.

*  Perottenere un risultato ottimale, utilizzare 'apparecchio in senso opposto rispetto alla crescita dei peli o capelli.

*  Poiché non tuttii peli crescono dalla stessa parte, & necessario che I'apparecchio venga fatto scorrere in pil direzioni
(in alto, in basso o trasversalmente).

*  Se nel pettine distanziatore si accumulano molti peli, rimuovere tale pettine dallapparecchio e soffiare e/o scuotere
facendo uscire i peli accumulati.
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*  Appuntarsi le impostazioni della lunghezza dei peli usate per creare un certo styling in modo da avere un promemoria
per sessioni future.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di pulire e sostituire gli accessori, spegnere I'apparecchio! Assicurarsi che tutte
le componenti pulite con un panno inumidito siano completamente asciutte prima di riutilizzare o
riporre nel luogo di conservazione!

Avvertenza: prima di ogni impiego del prodotto lubrificare bene le lame in tutta la loro lunghezza utilizzando
l'olio (9) presente nella confezione.
Al termine di ogni utilizzo pulire le lame con il pettinino (10) in dotazione e lubrificarle nuovamente

Pulire 'apparecchio immediatamente dopo ogni uso e quando nel blocco lame (5) e al suo interno ci sono accumuli di
peli 0 sporco.

*Non usare polveri o liquidi abrasivi, come alcol o benzina, per pulire I'apparecchio.

+ Nonimmergere 'apparecchio in acqua o in qualsiasi altra forma di liquido per evitare di causare danni.

SMALTIMENTO

L'imballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)" il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura
o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente
b dagli altri rifiuti. Lutente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali
= diraccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile

consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m2
& inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al
trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente
e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta 'apparecchiatura.

SMALTIMENTO DELLA BATTERIA
@ Il presente prodotto contiene una batteria ricaricabile di tipo Ni-MH.

Ni-MH

Avvertenza:

Non gettare le batterie nei rifiuti domestici: devono essere smaltite separatamente e in modo sicuro.
* Rimuovere le batterie dall'apparecchio prima di smaltirlo.

+ Smaltire le batterie in un centro di raccolta specifico..

RIMOZIONE BATTERIE
Per la rimozione della batteria rivolgersi ad un centro assistenza autorizzato IMETEC.

ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata sullo scontrino/
fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la consegna & successiva. In caso di
difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, IMETEC garantisce la riparazione o la sostituzione senza spese
dell'apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionato rispetto allaltro. Lacquirente ha I'onere di denunciare
aun Centro Assistenza IMETEC il difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

Danni da trasporto o da cadute accidentali,

Errata installazione 0 inadeguatezza impianto elettrico,

Riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

Mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

Prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

Mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell'apparecchio, negligenza o trascuratezza nelluso,

~o oo om

L'elenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente garanzia & comunque
esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione dell'apparecchio. La garanzia
& inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dellapparecchio ed in caso di uso professionale. IMETEC declina ogni
responsabilita per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose ed animali
domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell'apposito “Libretto Istruzioni
ed avvertenze” in tema di installazione, uso e manutenzione dell'apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di
garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

Lariparazione dellapparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza IMETEC. Lapparecchio difettoso, se
in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un documento fiscale che ne attesti la data di vendita
o di consegna.



ENGLISH

HAIR TRIMMER OPERATING INSTRUCTIONS E
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

/N ATTENTION! instructions and warnings for a safe use
Please read the use and safety instructions before using
the appliance and follow these at all times. Keep this
manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. should you pass the appliance on to another
user, make sure to also include this documentation.

@ NOTE: should certain parts of this user manual be difficult to understand or should doubts
arise, contact the company before using the product, at the address indicated on the last page.

CONTENTS
Safety warnings............cocevviiiiininninnns 5 Maintenance.............oceiiiiiiiiiniininns 8
Instructions for safe use of the batteries...... 6 Disposal.........coiiiiiiiiiiiiiiiia 8
Symbols.......cooeviiiii 6  Disposing of the battery ................ 8
Description of appliance and accessories....7  Assistance and warranty............. ........ 8
Charging the appliance..................o.oues 7  lllustrativeguide ...............ccoveunns |
Operating instructions ...................... 7 Technicaldata..............coeiiiinnnn |

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging, verify
its integrity based on the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic
bag out of the reach of children - risk of suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure that the voltage
data indicated on the identification technical data correspond to
those of the mains voltage. The identification technical data are
found on the appliance (3) and on the power supply (14).

* This appliance must only be used for the purpose for which it
was designed, namely, as a hair dryer for home use. Any other
use is considered not compliant and therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use
since the proximity of water presents a hazard even when the
appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual current
device (RCD) having a rated residual operating current not
exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable in the electrical
circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

WARNING: do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water. Never
place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
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been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made by children without supervision.
O DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or
barefoot.

O DO NOT pull the power cable or the appliance itself to
remove the plug from the socket.

O© DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance is not
in use.

* |f the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do
not tamper with it. Any repairs must only be carried out by an
authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by an
authorised technical service centre, so as to prevent all risks.

* If the power cable is damaged it must be replaced by an
authorised technical service centre, so as to prevent all risks.

* The device must only be used to cut human hair. Do not use the
device on animals or on wigs made of synthetic material.

* Always switch the appliance off and remove the plug after use
and after charging it.

* Use, charge and keep the appliance at a temperature between
10°C and 35°C.

INSTRUCTIONS FOR SAFE USE OF THE BATTERIES

. The appliance is fitted with batteries that cannot be replaced by the user. © po not
try to replace these batteries yourself. Contact Customer Service for information on
having the batteries repaired or replaced.

. ® Do not charge non-rechargeable batteries.

. © Do not charge rechargeable batteries with equipment that is not specifically
indicated for this purpose or in a different way from that described in the instructions.

. ® Never expose the batteries to excessive heat, such as that caused by sunlight,
fire or similar sources as this poses a high risk of acid leaking from the batteries!
Failure to comply with these instructions can damage the batteries and cause them
to explode.

. ® Do not disassemble or short circuit the batteries or throw them in fire.

@ Always keep the batteries out of reach of children. If swallowed, batteries can cause
lethal danger. Therefore, always keep the batteries in a place out of reach of small
children. In the event a battery is swallowed, seek medical advice or the local poison
control centre immediately.

A The acid contained inside the batteries is corrosive. Avoid any contact with skin, eyes
or clothes.

. Remove the batteries from the appliance before disposing of it.

. The appliance must be unplugged from the socket when the batteries are removed.

. Dispose of the batteries at a specific collection centre.

SYMBOLS

) General )
A Warning | ® prohibition | @ Protection class Il

(}) ON/OFF button




DESCRIPTION OF APPLIANCE AND ACCESSORIES

Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are found on the inside pages of the cover.
1. Connector to charge or use the device connected 8. Nose trimmer

to the mains 9. Lubricating oil
2. Charging LED 10.  Brush for cleaning
3. Data plate 11. Spacer comb U-blade 1,5 mm
4. Obutton 12, Spacer comb U-blade 3 mm
5. Blade locking device 13. Spacer comb U-blade 6,5 mm
6. U-Blade 14. AC/DC adaptor with power cable

7. Button to adjust cutting length
For the appliance features, refer to the external packaging.
Use only the supplied accessories.

CHARGING THE APPLIANCE

Before charging the appliance, insert the battery on the product as shown in .

Charge the appliance for 12 hours before using it for the first time and subsequently for 10 hours. A red

charge LED (2) appears while charging. The autonomy of a fully charged appliance lasts about 60 minutes.

Always make sure the appliance is completel}l dry before using and charging it.

*  Switch the appliance on by pressing the O button (4).

* Insert the adaptor (14) into an electrical socket.

* Connect the charging cable (14) to the connector (1) at the base of the hair trimmer.

Do not keep the appliance always connected to the socket.

Always switch off and unplug the hair trimmer after use and after charging.

To preserve the battery life of the hair trimmer:

Do not charge every day. It is recommend to discharge the battery completely every six months and then
charge it for 12 hours.

* Do not exceed the recommended charging time. Excessive charging will reduce the durability of the
rechargeable batteries.

* Ifyoudo notintend to use the product for a long period of time, recharge it for 12 hours before putting it away.

OPERATING INSTRUCTIONS

ATTENTION! Never use the appliance if the blades are damaged or the blade locking
device does not work properly.

Warning: never use the appliance on wet hair.
Make sure the hair is dry and clean, with no trace of hairspray, hair mousse or gel. Then brush the hair in the
direction of growth to remove all knots.

| A ATTENTION! Switch the appliance off before changing any accessories.

USING SPACER COMBS (11-12-13)

Spacer comb Setting number Length obtained
None 1 0,5mm
None 1,0mm
None 1,5mm

1 2,0mm
1 2,5mm
1 3,0mm
12 3,5mm
12 4,0mm
12
13
13
13

45mm

7,0mm

7.5mm

| ro| =] w| p=]w|r]|=|w|n

8,0mm

Follow these instructions to insert a spacer comb:

*  Choose the desired spacer comb, apply it on the product and select the length from the adjustment button (7).

* Ensure that the spacer comb is inserted properly into the grooves on both sides (5).

*  With the spacer comb attached, the appliance has 21 different hair length settings and an additional 3
settings without any accessories.

* Adjust the spacer comb to the desired length by pressing the adjustment button (7) and sliding it to the
desired length setting.

* Switch the appliance on by pressing the O button (4). Always switch the appliance off when not in use.

USEFUL RECOMMENDATIONS

*  Startwith the highest setting of the spacer comb and gradually decrease it until you have the desired hair length.

*  For optimal results, use the device with the blades facing the opposite direction of hair growth.

* Move the appliance in different directions (upwards, downwards and sideways) because not all hair
grows in the same direction.

¢ Ifalotof hair has accumulated in the spacer comb, remove the comb from the appliance and blow and/
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or shake out the accumulated hair.
o Take note of the hair length settings used to create a certain style as a reminder for future sessions.

MAINTENANCE

ATTENTION! Always turn off the device before cleaning and replacing the accessories!
Make sure that any components that have been cleaned with a damp cloth are completely
dry before using them again or putting them away!

Warning: before every use of the product lubricate the blades well over their entire length using
the oil supplied in the package.
At the end of every use clean the blades with the comb supplied and lubricate them again

Clean the appliance immediately after each use and when there is hair or dirt trapped in the blade locking device (5).
* Do not clean the appliance with abrasive powders or liquids, such as alcohol or petrol.
Do not place the appliance in water or any other form of liquid to prevent damaging it.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with the environmental
protection standards.

Pursuant to Art. 26 of Italian Legislative Decree no. 49 of 14 March 2014 “Implementation of Directive
2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)”, the crossed bin symbol on the
appliance or its packaging indicates that the product must be disposed of separately from other waste
at the end of its useful life. The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling
centre for electrical and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal, the appliance
can be handed over to the retailer when a new, equivalent appliance is purchased. Retailers of electronic
products having a sales area of at least 400 m2 can also be handed electronic products that are to be
disposed of measuring less than 25 c¢m, free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate
collection for the subsequent procedure for the decommissioned appliance for recycling, which includes
treatment and environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and
health and promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

DISPOSING OF THE BATTERY

)=

é% This product contains a rechargeable Ni-MH battery.

Warning:

Do not dispose of the batteries in domestic waste: they must be disposed of separately.
Remove the batteries from the appliance

Dispose of the batteries at a specific collection centre.

REMOVING THE BATTERIES
Contact an authorised IMETEC assistance centre for the battery to be removed.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of 2 years from the date of purchase. Evidence shall be constituted
by the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove that the
delivery occurred later. In the case of a defective product existing prior to the date of delivery, IMETEC
guarantees to repair or replace the appliance at no cost, unless one of the two solutions is disproportionate
to the other. The buyer has the obligation to notify an IMETEC Service Centre of the non-conformity within
two months after discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

a. Damage from transport or accidental drops,

Incorrect installation or inadequate electrical system,

Repairs or alterations made by unauthorised personnel,

Poor or incorrect maintenance and cleaning,

Product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

Failure to comply with the appliance’s operating instructions negligent or careless use,

~oooo

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover all
circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance. The warranty also
does not cover any case of improper use of the appliance and professional use.

IMETEC declines all responsibility for any damage that may directly or indirectly be caused to persons,
property and pets as a result of failure to comply with all the instructions provided in the Instructions and
Warnings Manual regarding appliance installation, use and maintenance.

This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an IMETEC Service Centre. If the faulty appliance is under warranty,
it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document that attests the date of sale or delivery.
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FRANCAIS

MANUEL D'INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DE LA TONDEUSE A CHEVEUX

Cher client, IMETEC vous remercie d’avoir choisi ce produit.

/N ATTENTION! Instructions et mises en garde pour une utilisation sire

Avantd'utiliser 'appareil, veuillez lire attentivement les instructions
d'utilisation et, en particulier, les avertissements concernant la
sécurité et les respecter. Conservez ce manuel ainsi que le guide
illustré s’y rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un tiers,
veuillez lui fournir également toute la documentation.

@ REMARQUE : si lors de la lecture de ce mode d'emploi certaines parties sont difficiles & comprendre ou en cas de
doutes, avant d'utiliser 'appareil, veuillez contacter la société a 'adresse indiquée sur la derniére page.

INDICE
Consignes de SECUrité .............covuvuvnnns 9  Entretien.........cooiiiiiiiiiinn 12
Instructions pour l'utilisation des piles en toute sécurité . 10 Elimination.....................ccooeeeinnnne 12
Legende symboles..............cooiviininns 10  Elimination de la batterie ............. ....cuis 12
Description de I'appareil et de ses accessoires ... 11 Assistance et garantie............. ........ 12
Charge de l'appareil ............cooevvvnnnns 11 Guideillustré.............ccovvvvvvnnnns |
Instructions pour l'utilisateur............... 11 Données techniques..................... |

CONSIGNES DE SECURITE

o Aprés avoir sorti lappareil de l'emballage, vérifier lintégrité de la
marchandise en se référant au schéma, ainsi que I'éventuelle présence
de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas utiliser Iappareil et
contacter le service d'assistance agréé.

* Le matériel d'emballage n'est pas un jouet pour les enfants! Tenir le sac
plastique hors de portée des enfants; risque d’étouffement!

o Avant de brancher Iappareil, vérifier que les données techniques
d'identification (3) correspondent bien a celles du réseau électrique
disponible. Les données techniques d'identification (3) sont indiquées sur
I'appareil/chargeur de batterie (14).

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour l'usage pour lequel il a
été concu, c'est-a-dire en tant que tondeuse a cheveux a usage domestique.
Toute autre utilisation est considérée comme non conforme et donc
dangereuse.

* Encas d'utilisation de I'appareil dans une salle de bains, débrancher la fiche
de la prise apres ['utilisation, car la proximité de I'eau reste dangereuse
méme lorsque Iappareil est éteint.

* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé d'installer dans
le circuit électrique alimentant la salle de bains un dispositif & courant
différentiel dont le courant différentiel de fonctionnement nominal ne
dépasse pas 30 mA (idéalement 10 mA). Demandez conseil a votre
installateur a ce sujet.

ATTENTION! Ne pas utiliser cet appareil @ proximité de baignoires, de

@ lavabos ou de tout autre récipient contenant de I'eau! Ne jamais plonger

I'appareil dans I'eau!

+ Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des

personnes possédant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
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réduites ou une expérience ou des connaissances insuffisantes, a condition

quils bénéficient d'une surveillance appropriée ou qu'ils aient recu des

instructions permettant l'utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'ils

aient compris les risques qui y sont liés. Les enfants ne doivent pas jouer

avec I'appareil. Les opérations de nettoyage et d’entretien ne doivent pas

étre effectuées par des enfants, @ moins qu'ils aient plus de 8 ans et qu'ils

soient surveillés.

Tenir I'appareil et son céble hors de la portée des enfants de moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser I'appareil branché a son adaptateur de tension ou au

réseau d'alimentation avec les mains mouillées ou les pieds humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d'alimentation ou I'appareil pour débrancher la

fiche de I'adaptateur ou de la prise de courant

ONE PAS exposer 'appareil a humidité ou a'effet ' agents atmosphériques
|uie, soleil).

Bpébrancher )toujours la fiche de I'alimentation électrique avant de nettoyer

ou d'effectuer I'entretien de 'appareil ou §'il n'est pas utilisé.

En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil, 'éteindre et

ne pas l'altérer. Pour toute réparation, s'adresser uniquement a un centre

d'assistance technique agréé.

Si le cordon d’alimentation est endommage, il doit étre remplacé par un

centre d'assistance technique agréé, de facon a éviter tout risque.

Lappareil doit tre utilisé uniquement pour couper des poils humains. Ne

pas l'utiliser pour des animaux ou pour des perruques et cheveux postiches

synthétiques.

Toujours éteindre I'appareil et débrancher la fiche de la prise de courant

apres utilisation ou aprés I'opération de recharge.

Utiliser, recharger et conserver I'appareil & une température comprise entre

10°C et 35°C.

INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION DES PILES EN TOUTE SECURITE

Lappareil est doté de piles qui ne sont pas remplagables par I'utilisateur. © N'essayez pas de remplacer
vous-méme ces piles. Pour obtenir des informations relatives a la réparation ou au remplacement des
piles, contacter le service d’assistance clients.

® Ne pas recharger les piles qui ne sont pas rechargeables.

® Ne pas effectuer la recharge des piles rechargeables avec des appareils qui ne sont pas
spécifiquement indiqués ou selon des modalités autres que celles indiquées dans les instructions.

Ne jamais exposer les piles a une chaleur excessive comme celle qui est provoquée par les rayons
du soleil, le feu ou des sources similaires : il existe un risque élevé de fuites d’acide ! Le non respect de
ces indications peut comporter Fendommagement et éventuellement, 'explosion des piles.
® Ne pas démonter, ne pas jeter dans un feu ou court-circuiter les piles.

@ Toujours tenir les piles hors de la portée des enfants. En cas d'ingestion, les piles peuvent causer des

dangers mortels. Conserver donc les piles dans un endroit inaccessible aux jeunes enfants. En cas
d'ingestion d’une pile, consulter immédiatement un médecin ou le centre anti-poison local.

A Lacide contenu dans les piles est corrosif. Eviter le contact avec la peau, les yeux ou les vétements.

Enlever les piles de 'appareil avant de I'éliminer.
Lappareil doit étre débranché de la prise de courant lorsque vous enlevez les piles.
Eliminer les piles en les remettant a un centre de collecte spécifique.

LEGENDE DES SYMBOLES
A Mise en garde | :;ngig:?lif;n | IE Classe de protection Il

d) Bouton ON/OFF
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DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DE SES ACCESSOIRES [Fig. Z]

Consulter la Figure [Z] du guide illustré pour vérifier I'équipement fourni avec votre appareil.

1. Connexion pourrecharge directe ou fonctionnement sur secteur 8. Nose trimmer

2. LEDdecharge 9. Huile lubrifiante

3. Plaque d'identification 10. brosse de nettoyage E
4. Bouton O 11. Peigne d'écartement U-blade 1,5 mm

5. Bloc lames 12. Peigne d'écartement U-blade 3 mm

6. U-Blade 13. Peigne d'écartement U-blade 6,5 mm

7. Touche de réglage de la longueur de coupe 14, Adaptateur AC/DC avec cordon d'alimentation

Pourles caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de l'emballage. Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

CHARGE DE LAPPAREIL

Charger I'appareil pendant 12 heures avant de commencer a l'utiliser pour la premiére fois, et les fois suivantes pendant 10
heures. Pendant la recharge, une LED de charge (2) de couleur rouge s'éclaire. A pleine charge, autonomie de 'appareil
est de 60 minutes environ.

Avant 'utiisation et la recharge, toujours s'assurer que 'appareil soit parfaitement sec.

+ Eteindre I'appareil en appuyant sur e bouton 0) (4).

*  Brancher I'adaptateur (14) dans une prise de courant.

* Brancher le cable de recharge (14) ala connexion (1) située dans la partie inférieure de la tondeuse a cheveux.

Ne pas laisser I'appareil toujours branché & la prise électrique murale.

Toujours éteindre la tondeuse & cheveux et débrancher la fiche de la prise de courant apres l'utilisation et apres 'opération
de recharge.

Pour garantir la durée de vie de la batterie de la tondeuse & cheveux:

* Ne pas la recharger tous les jours. Il est conseillé de décharger completement la batterie tous les six mois, puis de la
recharger pendant 12 heures.

* Ne pas dépasser le temps de charge recommandé de 'appareil. Une charge excessive réduit la durée de vie des
batterie rechargeables.

*  En cas dinutilisation du produit pendant une période supérieure & six mois, recharger ce demier pendant 12 heures
avant de le placer dans son lieu de stockage.

INSTRUCTIONS POUR LUTILISATEUR

ATTENTION ! Ne jamais utiliser appareil si les lames sont abimées ou si le bloc lames ne fonctionne
pas correctement.

Mise en garde: Ne jamais utiliser appareil sur des poils mouillés.
S'assurer d’avoir les cheveux secs, propres et sans traces de laque, de mousse ou de gel, puis les brosser dans la
direction de pousse des cheveux en défaisant tous les nceuds.

& ATTENTION ! Eteindre I'appareil avant de changer tout accessoire.

Utilisation des peignes d’écartement (11-12-13)

Peigne d'écartement Numéro de configurati Numéro d
Aucun 0,5mm
Aucun 1,0mm
Aucun 1,5mm

1 2,0mm
1 2,5mm
11 3,0mm
12 3,5mm
12 4,0mm
4,5mm
7,0mm

7,5 mm

8,0mm

w| | =] wf o|=o|m|a]o|o]-

Pour insérer un peigne d'écartement, respecter les indications suivantes :

+ Choisir le peigne d'écartement désiré, 'appliquer sur le produit et sélectionner la longueur avec la touche de réglage (7).

o Sassurer que le peigne d'écartement soit inséré correctement dans les rainures d'encastrement des deux cotés (5).

*  L'appareil dispose de 21 configurations différentes pour la longueur des cheveux avec le peigne d'écartement inséré, et
de 3 configurations supplémentaires sans ces accessoires.

* Réglerle peigne d'écartement & la longueur de coupe désirée en appuyant sur la touche de réglage (7) et le faire glisser
de maniére & configurer la longueur désirée.

*  Allumer l'appareil en appuyant sur le bouton o (4). Toujours éteindre F'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

CONSEILS UTILES

+ Commencer avec la configuration la plus haute du peigne d'écartement, puis réduire progressivement la configuration
de la longueur des poils.

+ Pour obtenir un résultat optimal, utiliser 'appareil dans le sens opposé de celui de la pousse des poils ou des cheveux.

*Tous les poils ne poussent pas dans la méme direction, par conséquent il convient d'effectuer plusieurs passage de
I'appareil dans des directions différentes (vers le haut, vers le bas ou transversalement).
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* En cas d'accumulation excessive de poils dans le peigne d'écartement, extraire ce dernier de I'appareil et souffler
dessus et/ou le secouer pour faire sortir les poils accumulés.

*  Noter les configurations de la longueur de poils utilisées pour une coupe donnée, de maniére a disposer d'un mémo
pour de futures coupes.

ENTRETIEN

ATTENTION! Avant tout nettoyage ou remplacement des accessoires, éteindre I'appareil! Avant de
réutiliser l'appareil ou de le remettre dans son lieu de stockage, s’assurer que tous les composants
soient propres, en les nettoyant avec un chiffon humide, et qu'ils soient parfaitement secs !

Mise en garde : avant chaque utilisation du produit, bien lubrifier les lames sur toute leur
longueur a I'aide de I'huile présente dans 'emballage.
A la fin de chaque utilisation, nettoyer les lames avec le peigne fourni et les lubrifier a nouveau.

Nettoyer immédiatement 'appareil apres chaque utilisation et en cas d'accumulation de poils ou de saleté surle bloc lames
(5) alintérieur de celui-ci.

*  Ne pas utiliser de poudres ou de liquides abrasifs tels que de 'alcool ou de 'essence pour nettoyer I'appareil.

*  Afin d’éviter tout dommage, ne pas plonger 'appareil dans I'eau ou dans tout autre liquide.

ELIMINATION

En vertu de lart. 26 du Décret Iégislatif 14 mars 2014, n° 49 «Mise en ceuvre de la Directive 2012/19/
UE sur les déchets d’équipements électriques et électroniques (DEEE)» le symbole de la poubelle barrée
reporté sur Féquipement ou sur son emballage indique que le produit, ala fin de sa vie utile, doit étre collecté
séparément des autres déchets. Lutilisateur devra donc remettre 'appareil arrivé en fin de vie aux centres
communaux appropriés de collecte sélective des déchets électrotechniques et électroniques.

En alternative & la gestion autonome, vous pouvez remettre 'équipement que vous souhaitez éliminer au
revendeur au moment de 'achat d’un nouvel équipement de type équivalent. Vous pouvez également remettre
gratuitement, sans obligation d'achat, les produits électroniques a éliminer dont les dimensions sont inférieures a
25 cm aupreés des revendeurs de produits électroniques qui possédent une surface de vente minimale de 400 m2.
La collecte sélective appropriée pour l'envoi successif de 'équipement hors service au recyclage, au traitement et
al'élimination compatible avec 'environnement, contribue a éviter les effets négatifs possibles sur 'environnement
et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux constituant 'équipement.

ELIMINATION DE LA BATTERIE

]

B4 5

@ Ce produit contient une batterie rechargeable de type Ni-MH.

Ni-MH

Mise en garde :

Ne pas jeter les piles dans les déchets domestiques : elles doivent étre éliminées a part
Enlever les piles de I'appareil.

Eliminer les piles en les remettant & un centre de collecte spécifique.

SUPPRESSION DE LA BATTERIE
Pour la suppression de la batterie, contacter un centre d’assistance agréé IMETEC.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Lappareil est garanti pour une période de deux ans a compter de la date de livraison. La date reportée sur
le regu/facture fait foi (& condition d'étre clairement lisible), a moins que 'acheteur ne prouve que la livraison
est ultérieure. En cas de défaut du produit antérieur & la date de livraison, IMETEC garantit la réparation ou
le remplacement gratuit de 'appareil, a moins que F'une des deux solutions ne s’avere disproportionnée par
rapport a l'autre. Lacheteur est tenu de notifier a un Centre d’assistance IMETEC le défaut de conformité dans
un délai maximum de deux mois a compter de la constatation du défaut considéré.

La garantie ne couvre pas toutes les pieces s'avérant défectueuses a cause de :

a.dégats dus au transport ou a des chutes accidentelles,

b. mauvaise installation ou systéme électrique inadapté,

c. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes & l'usure et/ou consommables,

f. non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou manque d’attention lors de
[utilisation.

Laliste ci-dessus n'a qu’un but d’exemple et n'est pas exhaustive, car la présente garantie est de toute maniére
exclue dans toutes les circonstances ne pouvant pas étre prouvées comme découlant de défauts de fabrication
de l'appareil. La garantie déchoit également en cas d'utilisation impropre de 'appareil et d'usage professionnel.
IMETEC décline toute responsabilité liée & d’éventuels dommages directs ou indirects susceptibles d'étre causé
a des personnes, des choses ou des animaux domestiques suite au non respect de toutes les prescriptions
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indiquées dans la « Notice d'instructions et de mises en garde » spécifique en matiére d'installation, d'utilisation
et d'entretien de I'appareil. Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font exception.

Modalités d’assistance

La réparation de I'appareil doit étre effectuée dans un Centre d’Assistance IMETEC. S'il est sous garantie,
I'appareil défectueux devra étre remis au Centre d'assistance accompagné d’un document fiscal attestant sa
date d’achat ou de livraison. E

MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL CORTAPELO

Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

& {ATENCION! Instrucciones y advertencias para un
uso seguro

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones para el uso y en concreto las advertencias
para la seguridad, ateniéndose siempre a ellas. Conserve
este manual, junto con la guia ilustrativa durante toda la
vida util del aparato, para poder consultarlo cada vez que
sea necesario. En caso de cesion del aparato a terceros,
entregue también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes resultara dificil de
entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contactese con la empresa en la direccién
indicada en la tltima pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad............. 13 Mantenimiento................coveeun 16
Instrucciones para el uso seguro de las pilas..14  Eliminacion.............cccovvvviiiinnnn. 16
Referencia de simbolos................ 15  Eliminacién delapila................... 16
Descripcion del aparato y de los accesorios .. 15 Asistenciay garantia................... 16
Cargarelaparato............ooovvvnnnnn 15  Guiailustrativa..........................0. |
Instrucciones para el usuario............ 15  Datostécnicos............covvvvniinnnnns |

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe
que esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios
durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y
pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios!
Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios;
jriesgo de asfixia!

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la
tension de red indicados en los datos técnicos de identificacion
correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos
técnicos de identificacion se encuentran en el aparato (3) y en
el alimentador (14).

+ Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para
el cual ha sido disefiado, es decir, como cortapelo para uso
doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio y por
tanto peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de bario, desenchufelo después
del uso puesto que la cercania al agua representa un peligro
incluso cuando el aparato esta apagado.
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Para asegurar una proteccion mas adecuada, se recomienda
instalar en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de bafio un
dispositivo de corriente diferencial, cuya corriente diferencial de
funcionamiento nominal no supere los 30 mA (el valor ideal es
de 10 mA). Pida a su instalador sugerencias al respecto.
jATENCION! {No use este aparato cerca de baneras, duchas,

@ lavabos u otros recipientes que contengan agua! jNunca

sumerja el aparato en liquidos!
Este aparato puede ser utilizado por menores de edad siempre y
cuando tengan mas de 8 afos, y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o inexpertas, solo si
cuentan con la supervision adecuada o han recibido instruccion
en cuanto al uso en condiciones de seguridad e informacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cercidrese de
que los nifios no jueguen con el aparato. La limpieza y el
mantenimiento del aparato no puede ser llevada a cabo por
nifios sin la supervision de un adulto.O NO utilice el aparato
con las manos mojadas o los pies himedos o descalzos.
O NO tire del cable de alimentacién o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.
Q NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los
agentes atmosféricos (lluvia, sol).
Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de
llevar a cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no
va a utilizarse.
En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo,
dirijase Unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.
Si el cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir en
un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir
cualquier riesgo.
El aparato debe utilizarse Uinicamente para cortar pelo humano.
No lo utilice para animales o pelucas o peluquines de material
sintético.
Apague y desenchufe siempre el aparato después del uso y de
la operacion de carga.
Utilice, cargue y conserve el aparato a una temperatura de
entre 10y 35 °C.

INSTRUCCIONES PARA EL USO SEGURO DE LAS PILAS

El aparato tiene pilas que no puede sustituir el usuario. ® No trate de sustituir estas pilas por su
cuenta. Para mayor informacion acerca de la reparacion o sustitucion de las pilas, pongase en contacto
con el Servicio de asistencia clientes.

® No recargue las pilas no recargables.

No recargue las pilas recargables con equipos no indicados para esto o con modalidades diferentes
alas indicadas en las instrucciones.

Nunca exponga las pilas a un calor excesivo como el provocado por los rayos solares, el fuego o
fuentes similares: jexiste un elevado riesgo de escape de acido! EI no respeto de estas indicaciones
puede provocar dafios y posible explosion de las pilas.
® No desmonte, eche en el fuego o ponga en cortocircuito las pilas.
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Mantenga siempre las pilas lejos del alcance de los nifios. En caso de ingestion, las pilas pueden causar
peligros mortales. Por tanto, conserve las pilas lejos del alcance de los nifios. En caso de ingestion de una
pila, consulte de inmediato con un médico o con el centro antiveneno local.
El acido contenido en las pilas es corrosivo. Evite el contacto con la piel, los ojos o la ropa.

. Quite las pilas del aparato antes de eliminarlo.

. El equipo se debe desconectar de la toma de corriente cuando se quitan las pilas.

. Elimine las pilas en un centro de recogida especifico.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

A Advertencia| ® Prohibiciéngenérica| @ Clase de proteccion Il

(! Boton ON/OFF

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS [Fig. Z]

Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.
1. Conexion de carga directa o funcionamiento 8. Nose trimmer

con red de alimentacion 9. Aceite lubricante
2. Led de carga 10.  Escobilla para lalimpieza
3. Datos de la placa 11.  Peine distanciador U-Blade 1,5 mm
4 Boton O 12.  Peine distanciador U-Blade 3 mm
5. Unidad de cuchillas 13.  Peine distanciador U-Blade 6,5 mm
6. U-Blade 14. Adaptador CA/CC con cable de alimentacion
7. Botdn de regulacion de la longitud de corte

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios sumini strados de serie.

CARGAR EL APARATO

Cargue el aparato durante 12 horas antes de comenzar a usarlo la primera vez y sequidamente durante 10 horas. Durante la carga

se visualizara un led de carga (2) de color rojo. El aparato completamente cargado tiene una autonomia de alrededor de 60 minutos.

Antes de usary de recargar el aparato, asegurese siempre de que la base y el aparato estén completamente secos.

* Apague el aparato accionando el botén o (4).

* Conecte el adaptador (14) en una toma de corriente.

»  Conecte el cable de carga (14) en la conexion (1) ubicada en la parte més baja del cortapelo.

No mantenga el aparato enchufado siempre en la toma.

Apague y desenchufe siempre el cortapelo después del uso y de la operacion de carga.

Para conservar la duracién de la pila del aparato:

* No lo recargue todos los dias. Se recomienda descargar completamente la bateria cada seis meses, y
recargarla entonces durante 12 horas.

* No supere el tiempo de carga recomendado del aparato. La carga excesiva reduce la duracion de las
pilas recargables.

* Sino se utilizara el producto durante un periodo superior a los seis meses, recarguelo durante 12 horas
antes de guardarlo.

INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO

A JATENCION! Nunca use el aparato si las cuchillas estdn dafiadas o si la unidad de
cuchillas no funciona correctamente.

Advertencia: Nunca use el aparato para cortar pelo mojado.
Cerciorese de que el pelo esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel, luego cepille en la direccion de
crecimiento desenredando todos lo nudos.

A JATENCION! Apague el aparato antes de cambiar cualquier accesorio.

USO DE LOS PEINES DISTANCIADORES (11-12-13)

Peine distanciado Ndmero de configuraci Longitud obtenida
Ninguno 0,5mm
Ninguno 1,0mm
Ninguno 1,5mm

1 2,0mm
1 2,5mm
1 3,0mm
12 3,5mm
12 4,0mm

45mm

7,0mm

7,5mm

| | =] w| o= |w|r|=|w|r|=

8,0mm
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Para colocar un peine distanciador siga estas indicaciones:

Seleccione el peine distanciador deseado, coléquelo en el producto y seleccione la longitud mediante
el boton de regulacion (7).

Cercidrese de que el peine distanciador esté encastrado correctamente en ambos lados (5).

Con el peine distanciador colocado en su lugar, el aparato dispone de 21 configuraciones diferentes
para la longitud del pelo, més otras 3 configuraciones sin usar estos accesorios.

Regule el peine distanciador en la longitud de corte deseada presionando el boton de regulacion (7) y
deslicelo hasta la configuracion deseada.

Encienda el aparato presionando el botén ) (4). Apaguelo siempre cuando no lo esté usando.

RECOMENDACIONES UTILES

Empiece con la configuracion més alta del peine distanciador y reduzca gradualmente la configuracién
de la longitud del pelo.

Para obtener el resultado ideal, utilice el aparato en la direccion opuesta a la direccién de crecimiento del pelo.
Puesto que no todo el pelo crece en la misma direccion, el aparato debe seguir varias direcciones (hacia
arriba, hacia abajo o transversal).

Si en el peine distanciador se acumula mucho pelo, quite el peine del aparato y soplelo o sacudalo para
que el pelo acumulado salga

Anote la configuracion de la longitud del pelo usada al realizar un determinado corte para recordarla
en usos futuros.

MANTENIMIENTO

2 JATENCION! Antes de limpiar y cambiar los accesorios, japague siempre el aparato!

jAsegurese de que todos los componentes que se han limpiado con un pafio humedecido
se sequen por completo antes de utilizarlos o de guardarlos!

Advertencia: antes del usar el producto, lubrique bien toda la superficie de las hojas
utilizando el aceite incluido en el paquete.
Al final de cada uso, limpie las cuchillas con el peine suministrado y lubriquelas de nuevo.

Limpie el aparato después de cada uso o cuando en la unidad de cuchillas (5) y en su interior se acumulen
pelos o0 suciedades.

No use polvos o liquidos abrasivos, como alcohol o gasolina para limpiar el aparato.
No sumerja el aparato en el agua ni en ningun otro liquido para evitar causar dafios.

ELIMINACION

. Envirtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n. © 49 “Aplicacién de la
=7 directiva 2012/19/UE en materia de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE)”, el

simbolo del contenedor de basura tachado estampado en el aparato o en el embalaje, indica que el

>§ producto al final de su vida Util debe desecharse por separado de los demés residuos.

El usuario, por tanto, deberd entregar el aparato, al final de su vida Util, a un centro municipal de
recogida separada de los residuos de aparatos eléctricos y electronicos.

Como alternativa a la gestion auténoma, puede entregar al vendedor el aparato que desea eliminar, al
comprar un aparato de tipo equivalente. Asimismo, los productos electronicos con dimensiones de maximo
25 cm pueden entregarse gratuitamente en puntos de venta de productos electrénicos con superficies de
venta de por lo menos 400 m?, sin obligacién de compra. La debida recogida separada como condicién
previa para asegurar el tratamiento, el reciclado y la eliminacién de forma respetuosa con el medio
ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, y
facilita la reutilizacion y/o el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

ELIMINACION DE LA PILA

@ Este producto contiene una pila recargable de tipo Ni-MH.
Ni-MH

Advertencia:

No arroje las pilas junto a los residuos domésticos: deben eliminarse por separado.
Quite las pilas del aparato.

Elimine las pilas en un centro de recogida especifico.

QUITAR LAS PILAS
Para la extraccion de la pila, dirijase a un centro de asistencia autorizado IMETEC.

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir de la fecha de entrega. La fecha valida
serd la indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el comprador
pruebe que la entrega fue posterior.
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En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega, IMETEC garantiza la reparacion o la
sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto a la otra. El comprador tiene el deber de avisar a un Centro de Asistencia IMETEC del defecto de
conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a. dafios por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacion erronea o instalacion eléctrica inadecuada,

c. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado, "
d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,
e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,

f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia durante
eluso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que la presente garantia no cubre todas
aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacién del aparato.

Ademés, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y en caso de
uso profesional. IMETEC rechaza toda responsabilidad por posibles dafios que puedan derivar directa
o indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de
todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias” especifico en el dmbito de instalacion,
uso y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato se debe realizar en un Centro de Asistencia IMETEC. El aparato defectuoso en
garantia deberd enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure la fecha
de venta o entrega.

EAAHNIKA

EFXEIPIAIO OAHTIQN TTA TH XPHZH THZ KOYPEYTIKHZ MHXANHZ

Ayarmré meAdm, n IMETEC Zag euyapioTe! yia mv ayopd Tou mapdvrog mpoidvIos.

/A MPOZOXH! 0dnyieg kat mpoe1donotoelg yia pia acdaAi xpron

Mpwv XPnoWoTOIeETE TN GUOKEVY), SlaBaoTe TPOsEKTIKA TIS 0dnyieg
XPong Kat EIKOTEPA TIG MPOEIGOTIOMOELS Yiat TV AohAAela TpwvTag
1e¢ oyohaotikd. PuAaEte To mapov eyxelpidlo, padi pe Tov avtioTolyo
odnyo ewovawy, yia oA ™) didpkeia {wAq ™G OUOKEURS, £T0L WOTE
VO pmopeite va To GUPBOUAEUEDTE. Z€ MEPIMTWON MApAyWPnoNg TS
OUOKEVIG O€ TPLTOUG, TAPASWOTE EMiamg Kal OAN TNV TEKUNPIWEN.

(@ HMEINIH: av Ko ) Sidoketa G avayveong auTod Tou eyyeloidiou oBnyLa, oe oplopéva épn 1 Katavenon etvat Sakon i mpokimtouy
apdiBoNieg, o ypnatoroioeTe To Tipoi6v emKowvwwaTe e v eTaipeia o SledBuvan mou unodetkvietal oy Teheutaia oeAida.

NMEPIEXOMENA
Mpoeidomomaelo yia v acdalela. ... ... B A 17174 41 1+) 11+ 20
08nytea yia ™V acpadn xpnom Twv Prataplwy. .. 19 ABEON. .....vvviiriiiiiiii s 20
NEQAVTO OUMBOAWV. ..euvvveneniniaianeess 19 AIABEOT TNG UIATOPIOG. « .o vvvvnevnavnarnansas 20
Neptypacn ™G Guokeung kat twv egapmpatwy.... 19 Texvikn urootnpLEn Kat eyyunon. ........ 21
DOPTION TNG CUGKEUNG . .evvvvvvenennnnnns 19 EwKovoypadnpeEVOG O8NYO0 ... vvvvvnnnsns |
(0235 \/ESVAVIT B (o 35'(1 1 Tox 4| [ 19 TEXVIKAOTOLXEI +vuuernninrennnsrennnnses |

MPOEIAOMOIHZEIZ A THN AZ®AAEIA

* doU apaIpEETE TN OUOKEVH aMO TN ouokevaoia, PePaiwbeite yia ™V
akepatotnramg paociov oyediov, BePawwbeire, emiong, ot dev Exelumoorei
{nuiég kard T petadopd. Ze mepinTwan apudiBoAiac, un Xpnoiomoleite ™
ouokeu kat ancuBuveeite onv e§ouatodonevn TexVIKN utoaTpIEN.

* To vhiko ™G ouokevaoiag dev ivat maryvidt yia meudid! Kpatiote v
TAaoTIKY oaKoUA pakpld amd maidid. Kivduvog asdusiag!

* NMpw ouvdéoete ™ ouokev PePawwbeite 0TI T TEXVIKA OTOIXEIM NG
T0ONG TOV SIKTUOV TIOU AVAEPOVTAL 0T TEXVIKA TTOIYE( AvayvWpLoNg
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QVTIOTOIYOUV 0€ eKeiva Tou nAektpikoU Siktov. Ta Texvikd oToryeia
avaryvwplong Bpiokovar oty cuakeun (3) kat atov Tpododom (14).

* H mapoloa cuokeun TPEMEL VA XPnollomoleiTal Povo yia To okomo
yla Tov oroio £Xel KataokevaoTel, SnAadt we KoupeuTIKY Jxavi yia
otkiakn Xprion. Onotadimote AAAN yprion Bewpeitat pn oUpdWVN Kal

EMOPEVWG ETIKIVOUV.

=+ E(v YONOIHOTIOLEITE TN GUGKEVI GTO PAVIO, amoguvdETE TO Gig amd
™V mpia petd ™ xpom yiari ) napoveia Tou vepol pmopei va eival
EmKivouvn akopn kat oTav 1) Guokeun eival ofnoti,.

* Tia mv e€aoddAion kahutepng mpooTaciag, 6a¢ OUVIOTOUHE TV
£YKaTaoTaor ouakeunq Sladopikol PEURATOS GTO NAEKTPIKO KUKAWA
Tp0¢050aiag TOV UTAVIOU JiE OVOHAOTIKO dladopikd pEUa AEtToupyiag
oyt avwrepo twv 30mA (to davikd eivar 10mA). Pwtiote Tov
EYKATOAOTATY 00G Yo GUPBOUAES OXETIKG.

MPOZOXH! N xpnotHomoIEite ™) GUOKEVH KOVTA 0 pmaviEpes,

@ vepoxuTeq 1 dAka doxeia mou mepiéxouv vepo! Mn Bubilete ot kapua

TIEPIMTWO M) GUGKELN 0TO vePO!

* Auti 1) GuaKeun pmopei va ypnatporotnBei amd madid 8 ETwv Kau endvw kat
amo ATopal HEWWHEVWY GUGIKWY aLoBTNpiwV 1) IVEVHATIKWY IKAVOTHTWY 1)
He EAAEN epmelpIwv 1) YVwaewv av Toug Exel eEaodahioTei 1) kardAAnAn
emmipnon 0 €xouv Adet odnyieq oyetika pe ™V aodaky xpron ™G
OUOKEUNG WOTE va EXOUV KaTaVONOEL TANPWC TOUG GUVOEOHEVOUS
Kivduvoug. Tamauic dev mpémet vamaiouv pe mv ouakeun. O Siadikaoicg
kaBapiopoy Kau guvtipnong Sev Ba MPEMEL va MpayKATOTOIOUVTAL MO
Tioud1d KTOG av ivat PeYaRiTEPQ TWV 8 ETWV KAl ETITNPOUVTAL
AnprioTe ™V GUOKEV Kat TO kaAwdLo TG pakptd and maudid mov
eivau pikpotepa amo 8 eTw.

* O MHN ypnotpomoicite ™ Guakeur otav ivat guvdedepevn oTov avdmTopa
1) 670 dikTuo Tpohodoaiag e Ppeypéva XEpia ) ypd 1) yupvd odi.

* © MHN tpapare To kaAwdio Tpododoaiag 1) mv ibta ™ cuokevr, yia va
QMmogUVSETETE TO (IS AN TOV AVTATITOPA 1) A0 TV TiCa TOU pEVaTOC,

* © MHN ekbétete ™) ouokevl oV uypacia i otV emidpaon Twv
KALPIKWY pETaBoAwY $Bpoxﬁ, r']}\logz. , , ,

+ AnoguvBé€Te mavea To IC amd TV TPICA TOU PEUATOS TIpLV AMd Tov KBaplopd
1) T GUVTIN Y Kall O€ TEIMTWOT TIOU G€V XPNTIHOTOLETAL 1 GUGKEV],

o Zemepimrwon BAABNS 1 KaknG AetToupyiag TG GUOKEVNQ 6RHOTE TV KAl v
EMIXELPHOETE VA TV EMOKEVATETE. M TuYOv embiopBwan aneuBuvBeire
Hovo ae Eva eE0UaI050T|HEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOGTAPIENG.

* Av 10 kahwdlo Ttpododogiaq Exel katactpadel, Ba mpémel va
avTikataoTtabei oe Eva E0UTI000THEVO KEVTPO TEXVIKIG UTOOTHPIENG,
€101 wote va anodeuyOei kade kivduvo.

* H ouokeurj mpémet va Ypnoudonoicitar povo yia pahia avBpamwy. Myv m
YPNOUOTOLELTE Yl {wa N yia MEPOUKES KATATKEVATHEVES A GUVBETIKO UAIKO.

* IPNVETE MAVTA TN GUOKEVN) KOl AMOGUVOEETE TO Puopa and Ty mpila
HETA ™ Xprion 1) HeTd ™ hopTion.

* XpnotporonoTe, GpoptioTe kat SiaTnpiioTE TN GUTKELT 0€ Beppokpagia
HeTagy 10°C ke 35°C.
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OAHTIEZ T'lA THN AZ®AAH XPHZH TQN MIMATAPIQN

. H ouokeun eival e§omhiopévn pe pmatapieg mov Sev propolv va avTikatacTabouv anod To XpRaTn.
© Mnv emyeipiiete va avtikataoTioeTe autol Tou &iSoug TIG pmatapicq ané povol oag. fa
TIANPOGOPIEG GXETIKG e TV EMIOKEVT] 1} TNV AVTIKATACTAOT) TWV UNATAPLWY EMKOVWVIOTE PE TNV
Yrmpeoia Texvikig utooTpi§ng meEAATWY.

. (] Mnv doprilete Tiq prartapieq mov dev doprifovrat.

. S Mnv doprilete Tiq emavadopTI{OuEves PmaTapies e GUOKEVES TIOU SEV evBeikvuvTal prTasg 1) pe [
TPOMo SladopeTIKG amd ekeivov Tov opieTal aTig 0dnyieg.

. (] Mnv ekBéTete o€ Kapld mepiMTwon TIq pnatapieq o€ umepBoAtki) BepudmrTa omwg nAiakn
akTIvoBoAia, dwTid i Mapopoleq TMyég: uYnAGg kiviuvog Stappong Tou o&éwg! H ENAeldm Tipnong
QUTWV TWV eVSEI§EWV PMOpei va TIPOKAAETEL {npIa Kat EVEEXOUEVWG EKPNEN TWV UTIATAPIWV.

. © Mnv amocuvappoloyeite kat pnv METATe aTn GpwTid 1) BpaXVKUKAWVETE TIG pmatapies.

Kpareite mvta Ti¢ pnatapieq pakpid and nadid. Ze mepinTwon katdmoong o Pnatapieq pmopei va
npokaAéoouv To Bdvaro. AlTnprioTe EMOPEVWG TIG Pmatapieq o€ Xwpo 6mou Ta madid Sev Exouv
nipdopaon. Ze mePIMTWON KaTdmoong pag pnatapiag GUPBOUAEVTEITE apETWG TO YIATPO 1) TO TOTIKO
KEVTPO SnAnmpIdcEwy.

To 0§V Tou mepIEXETAL OTIG Pmatapieg eivat SlaBpwTikd. Amoduyete ™V enadn pe To déppa, Ta pdTia

A 1} T0 povxa.

. AdaipéaTe TIq pmarapieg and T ouokevl Tptv anod T Sidbean Toug.

. Oa mpéMeL va aMOGUVSEETE T GUGKEUN) amod TNV NAeKTpIKI TipiCa dTav adatpeite Tig pratapieg.
. Anoppiyte Tig prtatapieq o€ Eva eI81kO kEVTPO Gulloyiig.
AEZANTA ZYMBOAQN

A Mpogeidoroinon | ® levikn) anayépsucm| @ Kamyopia npootaciag Il
(') Koupri ON/OFF

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TOQN EEAPTHMATQN [Eik. Z]

ZupBouheuteite Ty Ewova [Z] Tou enegnynparikol odnyol yia va eAéyEeTe Tov EomAiapid g ouakeurg oag.
1. Zlvdeon amevBeiag emavagdptiong 1 Aetroupyiag pe T0 7. TI\KTPO PUBRILONG TOU pKOUS TNG KOTrG

diktuo Tpodpodosiag 8. Nose trimmer
2. Led popriong 9. AadiAimavong
3. Zroeia mvakidag 10.  Bolptoa kaBapiopiol
4. Koupni ) 11, Xtéva Slaywpiopol U-blade 1,5 mm
5. Opdda Aemidwv 12. Xtéva Siaywplopol U-blade 3 mm
6. U-Blade 13. Xtéva Slaywptopol U-blade 6,5 mm

14.  Avtarnropag AC/DC pe kahwdto Tpododoaiag
TiarTa apakmpioTikd g cuakeurq, avarpégre oty e€wtepik ouakeuaaia. XpnoionoteiaTe T amokAeloTIkG e Ta ageaoudp mou urdpyowy.

®OPTIZH THZ ZYZKEYHZ

Gopriote ™ Guokeur yia 12 wpeg oWV TN YpnolporomaeTe yia pwm ¢opd, TIG endpeves dopéq yia 10 wpeg. Katd ) Sidpeia mg

Gpriong epdaviletar évaled ddpriong (2) ypwparog Kokkivov. H ouakeur) hrpws doptiapévn éxet autovopia yia 60 epinou Aerrrd.

Mot and m xprion kan v enavaddprion va BeBaveaTe Tavea Tt N ouokeur eival TEAeitg oTeyvn.

+ Anevepyoronote T ouakeur mataivrag 1o kouuri O (4).

+ TonoBeTrote Tov avrdmTopa (14) oe piampia pedparog.

¢ Zuvdéore To kahwdlo GopTian (14) o auvdean (1) mou BpiokeTal oTo MO XOUNAQ P€POG TG KOUPEUTIKIG HYavIS.

Mnv kpatdre T ouokeur ndvra ouvdedeqiévn oy mpida Tou Toixov.

2rvete mévra TV koupeutik pmyavi] Kot amoouvbéaTe v mpila amo To pedpa petd ) xprion Kat hetd ™ doption.

[a va SloogahioeTe ™ didpKelag g umaTapiag TG KOUPEUTIKTG Hnavne:

¢ Mnv mv enavadopriCere Kabe pépa. Zuvatdral n mong amoddption g pnatapiag KaBe €1 priveq kat 1 petémetra enavaoption
™yl 12 Wpeg.

* Mn doprilere ™ ouakeur népa amd o ouvioTwyievo Xpdvo. H umepBohikr) doption Ba petwaet T didpkela Twy ENAVAGOQTICONEVIV
HraTapiiv.

+ Avompoiov Sev xpnatortomBel yia diéoTnia eyakutepo Twv E§L pnvav, Ba mpénet va enavadopriotel yia 12 kpeg mipwv TomoBemBel
0T0 4épog amoBrKeuang.

OAHFIEZ TlA TO XPHZTH

MPOZOXH! Mnv xpnaiyiomoleite moté T Guokeur av ot Aemides £xouv bBapei 1) av n opdda Aemiwv Sev Aetroupyel
0WoTd.

Npoetdoroinan;: Mn xpnotpomoteire moté T ouokeur o€ Bpeypéva paAkid.
Befatwbefre ot Ta paid eivar oTeyvd, kaBapd kar xwplg kavéva ixvog Aak, adpod 1 (EAE pahhiay, o auvéxeia xTeviote Ta am TiS pieq
PO TIG GKpeg Kot EpmepOeyTe TOUg KOUTIOU,
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A NPOZOXH! Zpriote ™ ouakeun mpwv aAAGEETE omotodiinote a§eaoudp.

[ EL |

XPHZH XTENQN AIAXQPIZMOY (11-12-13)

Xréva Slaxwpiopol Api6pog puBptang Enireuén pikoug

Kavéva 1 0,5mm

Kavéva 2 1,0mm

Kavéva 1,5mm

1 2,0mm

1 2,5mm

1 3,0mm

12 3,5mm

12 4,0mm

12 45mm

13 7,0mm

13 7,5mm

[N N R R BN IS BN

13

8,0mm

I'lu va ToroBemagTe pia YTéva iaywpiopob akohouBaTe Tig axoAoubes odnyies:

Emhégre m xréva Slaywpiopol mov BéNeTe, pappdore ) oo mpoidv kat emAEEre To piKog and To mAriktpo puBiang (7).
BeaiwBeire otin xréva Slaywpiopol Exet TomoBePel owoTd Tig eaoyéq aykioTpwang kat oTig 8o mheupég (5).

Me TomoBempévn ) xtéva Slaxwpiopiol, 1 uokeur) SlaBétet 21 SlagopeTikés puBioelq ia To [iKog Twy PaANV He 3 emmAéov
puBpioelg wpig m yprion uTa Twv aggaoudp.

Pubpiote ) yréva diaywpiopob oTo prikog Tou Koupépatog Tov BéAeTe matwvtag To TAKTPO pUBIaNG (7) Kat adrvovTag To va
Kulfoet oy emBupnT puBlion wikoug.

Evepyorouiote m ouakeun matwvag To kouprt o (4). 2Brivere ndvra T Guokeur 6Tav Sev T Xpnatomoleite.

XPHEIMEZ ZYMBOYAEZ

ZexivioTe e TV o UPnAr pUBpian g yrévag Slaywplapiol kat ewoTe oTadiakd m pUBpLan Tou pikoug TwV HaAND.

o kaAUtepo amotéAeaia, xpnatoronate ™ cuokeur e KateuBuvan avtiBetn amé v avamTugn Twy paANiv.

Ecpooov dev peyahavouv oAa Ta paid amd To i6io onpielo, 1) ouakeun Ba mpénet va akohoubet SladopeTikeq KateuBlvaels (YnAd,
XounAd 1 eykdpota).

Av o xéva Slaywptopou ougowpeutody TOAES Tpixes, Bydkte mv amd ) cuokeur kat uori€re kat KouvioTe TV yia va Byouv
0L GUOOWPEUNEVES TPIES.

nelwote TIS puBiioei Tou pikoug Twv paANiwv Tiov Xpnoiomoroate Yia va SnyioupyraeTe kAmolo YTEviapa 0UTWG WOTe Va T0
Bupdore yia TIG peMOVTIKES XprioeiS.

ZYNTHPHZH

MPOZOXH! Mpwv kaBapioeTe kol aVTIKATAOTAOETE Ta e€apTiuata, oBraTe T ouokevn! BeBaweire ot oAa Ta eEapTiuaTa
TIou EXETE KaBapioe! e Vypo Tavi EXOUV GTEYVGITEL EVTEAWS TIpIY Ta YprotHomonjoete §avd 1 Ta amobnkeloere!

Mpoetdomoinem: mptv anod kdbe Xpriom Tou TpoidvTog Amdvete kaha Tig Aemideq o€ 6Ao TOUg TO pijKkog
XPnotonolwvTag To ASt mou undpyeL 0N GUCKeVasia
10 TéAog ke Xpriong kaBapiote Tiq Aemideg pe ™) XTEva Tou mapéxeTat kat AmAveTE Teg Eavd.

KaBapiote m ouokeur apéow petd and k&b xprion kat 6tav oty opdda Aemidwv (6) kat oo eawtepikd TG Eyouv ouaowpeuTel Tolyes f Bpuwpd.

Mnv ypnotworoteire okGveg 1) SloBpuwriké uypd, mwg aAkooh 1) Bevii yia va kabapioete ™ ouakeun.
Mnv BubiCete ) ouakeur og vepd 1 ae omoiodiimote Ao uypd olTwg woTe v Ny TipokAnBowY Jnjués,

ATMNOPPIWH

&% ZUpdwva e To apBpo 26 Tou vopoBeTikov Slatdypatog ™G 14ng Maptiou 2014, api6. 49 “Edapuoyr g odnyiag
2012/19/EE oxeTikd pe Ta amoBAnTa Twv nAEKTPKWV Kat nAektpoviKiwv eomhiopav (RAEE)” To alpBolo Tou
" Slaypappévou Kadou Tou untdpyet otov eEomAopd 1) o cuokeuasia Tou Sefyvel 6Tt T0 TIPoiGV 0To TEAOG NG
= WhEApng Jwng Tou Ba pémet va amoppinTetal EexwploTd amd Ta dMa andBAnta. O ypriog Ba mpérel, kata
ouvemeld, va apadwoel Tov eEomAod Tou Exel dTaoel aTo TéAog TG {wnq Tou oTa katdAAnAa Snudola kévipa
SlaywPLOUEVNG ATOKOHIONG TwV NAEKTPOTEXVIKWY Kal NAEKTPIKWV amopAqTwy. Qg evaAlakTikr Abon Tipog v

autévopn dlayeipion propeite va mapadwoete Tov eEomALOG Tou BEAETE va anoppieTe OTOV METAMWANTH, TN GTIYA
NG ayopdg vog véou eEOMAIOHOD (G0SUVAOU TUTOU. STOUG PETAMWANTES TWV NAEKTPOVIKWY TIPOIOVTWY e emdavela
TiwAnomg Toukdyiotov 400 m2 propeite emiong va mapadwoeTe dwpedv, Xwpig TV UMoxpEwan ayopds, Ta NAEKTPOVIKG
Tipoi6vTa mpog SidBeon (e Slaotdoels kaTw Twv 25 ecm. H KatdAnAn dladoporomuévn ouloyr yia TV Sladoxkn
Tiapddoon yia avakukAwon, enegepyaoia kat ™ oupBar) mpog To mepiBaMov amdppupn Tou efomhiopiol, GuuBaAtel
GTNV Anouyn TBAVWY apVITIKWV embpdoewy oTo TiepIBAMOV Kt aTnV uyeia Kalt SEUKOAUVEL TV ENavaypnotuoroinon
Ty/kat avakukAwon Twv UAKGV ard Ta oroia amoteAeitat 0 eE0MAOHAG.

AIAGEZH THZ MIMATAPIAZ

@ To mapov mpoidv mepIEXE! pia enavadopTi(ouevn unatapia Tumou Ni-MH.

Mpoeidomnoinon:

Mnv anoppinTeTe TI§ PraTapieq 0T OIKIAKA ATIOPPIppATA: Ba TIPETIEL VA amoppinTovTaL EEXWPLOTA.
AdaipéoTe TIq Umatapieq amnd Tr CUGKEUN.

AnoppiyTe TIq pnatapieq o€ £va E18IKO KEVTPO GUAOYTG.
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AGAIPEZH MMATAPIQN
Ma mv adaipeon mg pnatapiag aneubuvbeite oe Eva e§ouatodotniévo kEvTpo Texvikig unoompigng IMETEC.

YNOZTHPI=H KAI ETTYHZH

H auokeur €xet eyyinon yia o miepiodo 800 ETev amé Ty nuepopnvia mg napadoang. AdBete wg onpeio avapopds mv
nuepopnvia mou avaypddetat ony anddeiEn/ToAdyLo (e my mpodndBeon 6Tt eivat euavayvwoTo), EKTOS v 0 ayopaoTrg
dev anodeitet 0T N mapadoon eival petayevéoTepn. Ze MEPIMTWON EAATTWHATOG TOU MPOidvToq Mo udioTatal kard v
npepopnvia mg mapddoong, n IMETEC eyyudrar Ty emiokeur) 1| avtikatdotaon Xwpig empdpuvon g uokeung, ektoq
av éva and Ta dlopBuikd pétpa eivar SuoavaAoyo Tou dMou. O ayopaoTrg odeilel va katayyeihel ae Eva KEVTPO TEXVIKIG
urootpi§ng IMETEC v éMetgn ouppdpdwaong evdg 600 pnvav and my avakdAugn Tou EATTHHATOS.

Aev kaumrovTa amé TV eyyinon 6Aa Ta pépn mou prope va amodetyBolv eAaTTwpaTIKd ou odeitoval oe:

a. {NUIwV Katd ™) peTagopd 1 Tuxaiw TTwoewy,

b. eapaluévng eykardoTaong 1) akataAAnAGTNTAS TOU NAEKTPIKOU GUOTIHATOG,

C. EOKEVWV 1) TPOTTOTIOMOEWY TTOU EYIVAV (6 Hn €E0UTI080TNEVO TIPOOWTIIKG,

d. BAABNG 1 kakr ouvTrEnong kat KaBapiopov,

€. TipoiovTog 1y/kal pepwv Tou TPoidvTog mou umdkevTal oe dBopd fyfkat efvar avahwaiyla,

1. Hn oupp6pwong pe TiG 0dnyieq yia ) Aettoupyia T ouokeuriq, apéhetag 1 ampoaegiag katd m xprion.

H mapanavw Aiota eivar amag evaeTIK kat Xt meploplaTiki), epdoov n mapouca eyyinan Sev anokAeietat yia oAeg
EKEIVES TIQ TIEPIOTATEIS TTo Sev Uropouv va amoSoBouv o€ KATaoKEUaoTIKG eAaTTHaTA NG ouakevrig. H eyyunon emiang
aKUPWVETaL 08 OAES TIG TEPUTTAOEL akaTAANANG Xpriong TG GUOKEUNS Kal e TepimTwon) enayyeApariknig xprong. H
IMETEC dev avaapBave! kapid euBuvn yia evaexopeves {itég ou pmopei va pokAnBolv €uyieaa) dpeaa og avpwtoug,
QvTIKeipeva Kat katolkidla {wa wg anotéleapa Tng eAmoUs mpnong GAwv Twv mpodlaypadwv mov urodelkviovtat oTo
€161k “Eyxelpibio 0dnytwv kat mpoeisomnonoewy” OXeTK e TV eykatdaTaon, Xprion Kat ouvTripnon g ouokeuns. Auto
loxUet ie TV emdUAAEN TuXOV GUpBATIKWY SEGHEUTEWY TIPOG TOV TIWANTT).

Tpomog Texvikng eGurmpéong

H emokeun ™G ouokeung Ba mpénel va exteeital og éva Kévipo Texvikng efurmpémong IMETEC. H ehattwpatiky
GUOKEUN, Qv lval o€ eyyunon, Ba péret va GTaoet aTo kEVTPo TeXVIKNG eEummpétnang Madi pe éva dopohoyikd Eyypado
TIoU va BeBabvel TV nuepopnvia mwAneng 1y mapadoong.

MAGYAR

HASZNALATI UTASITAS HAJVAGOGEPHEZ

Kedves vésarlonk! Az IMETEC megkdszoni, hogy megvésdrolta termékét.
A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzé figyelmeztetések
és tudnivalok

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat, és iigyeljen
azok betartasara. A hasznalati kézikdnyvet 6rizze meg a hozza
tartozo képes Utmutatoval a késziilék teljes élettartama alatt,
illetve tanulmanyozas céljabél. Amennyiben a késziiléket
atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas sordn, a hasznalati Gtmutatd némelyik része nehezen érthet6, vagy kételye
tdmad a kézikdnyv tartalmét illet6en, a termék hasznélata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsd oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonségi tudnivalok...................vveenen. 21 Karbantartds.............coooiiininind 24
Utasitasok az elemek biztonsagos haszndlatdhoz .....23 A késziilék artalmatlanitésa......... .24
Jelmagyarézat................ooeieiin Az akkumuldtor artalmatlanitasa ..... .25

A berendezés és a tartozékok leirésa. . Szerviz és garancia.............. .25
A késziilék feltoltése ................ . Képes Utmutato ........ ol
Utasitasok a felhasznalok részére.............. Miiszaki adatok. ...........ccovvininininninind |

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

” o .

* Miutan a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan a
szallitmany épségét, és nézze meg, hogy nincsenek olyan sériilések
rajta, amelyek esetlegesen a szallitas soran keletkezhettek. Ha
ketsége meriilne fel, ne hasznalja a készilléket, hanem forduljon a
hivatalos asszisztencia szolgéla2tr1102.




A csomagoloanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsa
gyermekektol tavol; fulladasveszélyes!

Mieldtt a késziiléket csatlakoztatnak az elektromos haldzathoz,
ellendrizze a miiszaki adatok kozott, hogy a haldzati fesziiltség
megegyezik-e a készilleken az adatok kozott feltiintetett
fesziiltséq értékekkel. A késziilék azonositd miiszaki adatai (14)
a késziiléken (3) és a tapegységen (14) talalhatéak.

Ez a készillék kizardlag rendeltetésszeriien hasznalhatd, vagyis
hajvagogépkeént. Minden egyéb hasznélati mod nem szabalyos,
ennél fogva veszélyesnek mindsill.

Ha a készilléket a fird6szobaban hasznalja, a hasznalat utan mindig
huzza ki a dugét az aljzathdl, mivel a viz kozelsége kikapcsolt
késziilék mellett is veszélyforrast jelent.

A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a fiirddszobai
aramhalozatot lassa el egy olyan kiegyenlitd aramegységgel,
amelynek névleges, miikddesi differencial aramerdssége nem tobb
mint 30 mA (idealis 10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tol.

@ FIGYELEM! A késziiléket fiirdokadak, mosdokagylok vagy egyéb

vizet tartalmazé edények kdzelében hasznalni tilos. A kesziileket

vizbe meriteni tilos!
A jelen keésziiléket 8 éven felilli gyermekek, csokkent fizikai,
érzékszervi vagy szellemi képességekkel illetve a sziikséges
tapasztalattal nem rendelkezd személyek csak megfeleld
feligyelet alatt vagy abban az esetben hasznalhatjak,
ha korabban mar elsajatitottak a készillék biztonsagos
hasznalatat, és tudataban vannak a késziilék hasznalataval
jard veszélyeknek. Gyermekeknek a készillékkel jatszani tilos.
A készillék tisztitasat és karbantartasat a gyermekek kizardlag
feliigyelet alatt végezhetik.
O A halézati adapterhez vagy kozvetlenil a halézathoz
csatlakoztatott készilleket NE hasznalja vizes kézzel és nedves
[abbal illetve mezitlab.
O A csatlakozot NE a tépkéabel vagy a késziilék huzaséval tavolitsa
el a csatlakozd aljbol illetve a halozati adapterbdl.
O A késziiléket NE tarolja nedves kérnyezetben vagy az iddjarasi
tényezOknek kitéve (csapadék, napsiités).
A keszillek takaritasa vagy javitasa elott valamint, ha a
késziiléket nem hasznalja, mindig csatlakoztassa le a dugaszt az
aramcsatlakoztatasi aljbol.
A készillék meghibasodasa vagy rendellenes miikddése esetén
kapcsolja ki, és ne haszndlja. Az esetleges javitasokat kizardlag
hivatalos asszisztencia kdzpont végezheti.
Amennyiben a tapkabel megrongalddott, a cserét hivatalos, miiszaki
asszisztencia kozpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését
elkeriilendo.
A késziilék kizarolag embereken hasznélhato. Nem haszndlhaté
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allatsz6rme, parokak vagy szintetikus haj esetén.

* Hasznélat vagy feltdltés utan kapcsolja ki a késziiléket, és hizza ki a
csatlakozot a konnektorbol.

o Akeésziiléket 10°C - 35°C fok kozotti homérsékleten haszndlja, toltse

fel illetve tarolja.

UTASITASOK AZ ELEMEK BIZTONSAGOS HASZNALATAHOZ

. A készillék a felhasznalé altal nem cserélhetd akkumulatorokkal van felszerelve.
O a ilyen akkumulatort ne prébélja meg onalléan kicserélni. Amennyiben az
akkumulatorok javitasaval vagy cseréjével kapcsolatban tajékoztatasra van sziiksége,
forduljon az asszisztencia kézponthoz.

o ® Nem ujratolthet akkumulatorokat télteni tilos.

. ©az ujratoltheté akkumulatorok toltését nem a megadott késziilékekkel, illetve az
eldirttol eltéré médon végezni tilos.

. ® Ne tegye ki az akkumulatorokat napfény, tiiz vagy hasonlé forras okozta magas
hémérsékletnek: a sav kifolyasanak fokozott veszélye all fenn. Ha figyelmen kiviil
hagyja a jelen utasitasokat, az elemek sériilhetnek vagy felrobbanhatnak.

. Az akkumulatorokat ne szerelje szét, ne dobja tiizbe és ne zarja rovidre.

® Az elem gyermekektdl tavol tartandd. Az elemek lenyelése halalos veszélyt is okozhat.

Tarolja az elemeket olyan helyen, ahol kisgyermekek nem férhetnek hozzajuk.
Amennyiben elemet nyel le, forduljon haladéktalanul orvoshoz vagy a helyi toxikoldgiai
kézponthoz.

A\ Az elemekben és akkumulatorokban taldlhaté sav korroziv. (gyeljen arra, hogy bére,

szembe vagy a ruhara ne keriiljon.

. A késziilék artalmatlanitasa el6tt tavolitsa el a késziilékbdl az elemeket.

o Miel6tt eltavolitana az elemet a késziilékbdl, huzza ki a csatlakozot a konnektorbol.

. A kimeriilt akkumulatorokat dobja hasznaltelem gyijt6 konténerbe.

JELMAGYARAZAT

& Figyelmeztetés | ® Altalanos tiltas | IE Védelmi osztaly: Il

d) ON/OFF kapcsold

A BERENDEZES ES A TARTOZEKOK LEIRASA [Z Abr.]

Nézze meg a hasznélati Gtmutatd [Z] Abréjat, amely alapjan ellendrizheti az On tulajdondban levé
késziilék készletéhez tartozo tartozékokat.

1. Csatlakoz6 kozvetlen feltditéshez vagy halézati 8. Nose trimmer

lizemmédhoz 9. Kendolaj
2. Toltést jelz6 led 10.  Tisztitokefét
3. Adattabla 11, Vezeet6fési U-blade 1,5 mm
4. Kapcsold O 12, Vezeetdfésii U-blade 3 mm
5. Pengék 13, Vezeetdfési U-blade 6,5 mm
6. U-blade 14.  AC/DC adapter és tapvezeték

7. Vagasi hosszlsag bedllitésara szolgalé gomb
A készllék miszaki tulajdonségait lasd a csomagolason. Csak a termék csomagolésaban talalhatd tartozékokat
hasznélja.

A KESZULEK FELTOLTESE

Az els6 hasznalat el6tt toltse a késziléket 12 6ran keresztill, az azt kdvetd hasznalatok elétt elegendd a késziléket
10 6ran at tolteni. A toltés soran a toltést jelz6 led (2) pirosan vildgit. A teljesen feltdltott készilék 60 percnyi
miikddést biztosit.

0] gomb (4) megnyomésaval kapcsolja be a késziiléket.

¢ Csatlakoztassa az adaptert (14) a halozatba.

* Csatlakoztassa a toltéshez mellékelt vezetéket (14) a készlilék aljan elhelyezett csatlakozéba (1).
Akésziiléket ne tartsa folyamatosan a halozati csatlakoztatéhoz csatlakoztatva.

Haszndlat és feltdltés utan mindig kapcsolja ki a késziléket, és huzza ki a halézati csatlakozét a konnektorbdl.

A késziilékben elhelyezett akkumulator élettartamanak megérzésére:

*  Ne toltse fel minden nap. Javasoljuk, hogy az akkumulatort hat hénaponként teliesen meritse le, majd 12 éran
keresztil toltse fel Gjra.

o Netoltse a készléket a jelzett idonél tovabb. A tllzasba vitt toltés csdkkenti az akkumulatorok élettartamat.

* Haaterméket hat hénapnal hosszabb ideig nem haszndlja, toltse fel (12 dran keresztiil) miel6tt eltenné.

23



UTASITASOK A FELHASZNALOK RESZERE

FIGYELEM! A késziiléket ne haszndlja, ha a pengék (6) sérilltek, vagy pengetartd egység nem
miikddik megfelelen.

Figyelmeztetés: A késziiléket ne hasznélja nedves szdrzeten.
Gyb6z6dén meg arrél, hogy haja tiszta, szaraz és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok, majd fésilje
ki a tvektdl a hajvégek felé.

& FIGYELEM! A tartozék cseréje el6tt kapcsolja ki a késziiléket.

AVEZETOFESUK (11-12-13) HASZNALATA
Vezetd fési A bedllités szdma Hosszlsag

- 1 0,5mm
1,0mm
1,5mm
2,0mm
2,5mm
3,0mm
3,5mm
4,0mm
45mm
7,0mm
7,5mm
8,0mm

1
1
1
12
12

12
13
13
13

w| | =] o o|=|o|r|=fw

Egy vezetofés( felszereléséhez kovesse az alabbi utasitasokat:

o Vélassza ki a kivant vezet6féstit, helyezze fel a késziilékre, és a hosszlsag bedllitdsara szolgalé gombbal (7)
valassza ki a megfelelé hajhosszusagot.

¢ Ellendrizze, hogy a vezet6 fést mindkét oldalon megfelelden illeszkedik-e a rogzité csatorakba (5).

o Avezetd fésiivel 21 hajhosszusag kdzil, mig vezetd fést nélkil tovabbi 3 hajhosszlisag kozil valaszthat.

o Alitsa be a vezet6 fésivel a kivant vagési hosszt. Enhez nyomija le a szabalyozé gombot (7), és cslisztassa a
a kivant bedllitasig.

0] gomb (4) megnyomésaval kapcsolja be a késziiléket. Ha a késziléket nem hasznalja, kapcsolja ki.

HASZNOS TANACSOK

o Avezetd fés(it elészor allitsa a legmagasabb fokozatra, majd fokozatosan csokkentse a hajhosszlisagot.

o Megfeleld eredmény eléréséhez mozgassa a késziiléket a haj vagy a sz6r ndvekedésével ellentétes irdnyba.

o Mivel a sz6r és haj ndvekedési iranya nem éllandd, ezért a készléket tobbféle irdnyba kell mozgatni (fel, le,
vagy atlésan).

* Haa vezetd féstiben tul sok szérszal gy(ilik ssze, vegye le a készilékrdl a féstit, és fljja ki, és/vagy razza kia
felgyilemlett sz6r- és hajszalakat.

o Jegyezze fel a sajét stilusa kialakitdsahoz alkalmazott hosszisagbedllitdsokat, hogy a kovetkezd hasznalatkor
is ugyanazt az eredményt érhesse el.

KARBANTARTAS

FIGYELEM! A tartozékok tisztitédsa és cseréje el6tt kapcsolja ki a késziiléket! Miel6tt a késziiléket
ismételten haszndlnd vagy eltenné, ellendrizze, hogy az dsszes nedves ruhdaval tisztitott rész
teljesen megszaradt-e!

Figyelmeztetés: a termék mind en hasznélata el6tt kenje meg jol a pengéket ezek teljes hosszan
a csomagolasban tallhato olajjal.
A hasznalat utan tisztitsa meg a pengéket a mellékelt kefével, és kenje meg Gket ismét.

A haszndlatot kdvetéen illetve minden olyan alkalommal, amikor a penge egységben (8) vagy a készilék
belsejében felgydlik a haj vagy a szennyezddés, tisztitsa ki a késziléket.

*  Ne haszndljon a készUlék tisztitisahoz suroloport vagy alkoholt illetve benzint.

o Akeésziilék megrongalddasét elkerilendd a készliléket ne meritse vizbe vagy egyéb folyadékba.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

A 2014. mércius 14-i, 49-es szamu “Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl
&% (RAEE) alkotott 2012/19/EU iranyelv aktualizalasardl” 2616 torvény erejii rendelet 26. cikkelye
értelmében a készilléken vagy annak csomagoldsan elhelyezett athizott hulladékgy(jtét
4brazold jel arra utal, hogy a készilék a hasznos élettartama végén nem kezelheté haztartasi
B hulladékként. A felhasznald koteles a mér nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus
= hulladékok gytijtésére szakosodott gyijtékizpontban leadni. Vagy a kidobésra szant késziiléket
dtadhatja a kereskeddnek egy Uj, egyenértéki készilék vasarlasa esetén. A 400 m2-t meghaladd
terlletl elarusitohellyel rendelkezé miszaki aruhazakban a kidobasra szant 25 cm-nél kisebb
haztartasi eszkdzok ingyenesen, vasarlasi kotelezettség nélkil leadhatdk. A nem hasznalt elektromos
és elektronikus készillékek szelektiv gyijtése és ezt kovetd kornyezetkimélé ujrahasznositasa,
kezelése és artalmatlanitasa hozzajarul a kdryezet és az emberi egészség védelméhez valamint a
gépet alkotd anyagok Ujbdli felhasznalasahoz.
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AZ AKKUMULATOR ARTALMATLANITASA

@ A jelen késziilék egy Ujrat6lthetd Ni-MH akkumulétorral mikodik.

Figyelmeztetés:

A hasznalt elemeket és akkumulatorokat ne dobja a haztartasi hulladékba, vigye dket
a kijelolt gydijtGhelyre.

Vegyék ki az akkumulatorokat a készulékbdl.

A kimerUlt akkumulatorokat dobja hasznaltelem gyijté konténerbe.

AZ AKKUMULATOROK ELTAVOLITASA
Az akkumulator eltavolitasat kérje az IMETEC mUszaki szolgalatatdl.

SZERVIZ ES GARANCIA

A késziilékre a gyartd a vasarlas napjatol szamitott két évig jotallast vallal. A jotéllas elsé napjanak a
bizonylaton/szamlan szerepl6 (tisztan olvashato) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet, amelyben a
vasarlo bizonyitani tudja, hogy a készilék tadasa ezt kdvetden tortént meg.

Az atadaskor mar fennall hibakat az IMETEC dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziiléket dijtalanul
kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kétiséget jelent a méasiknal). A vasarld koteles az
észlelt hibat a hiba észlelésének napjat kdvetd két honapon belil egy IMETEC vevészolgalatnal bejelenteni.
A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kdvetkezé okok miatt Iéptek fel:

a. szallitasi karok vagy a késziilék véletien leesése,

b. hibés felszerelés vagy az elektromos haldzat hibaja,

c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy médositasok,

d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya,

e. kopasnak kitett és/vagy fogyd elemek és alkatrészek,

f.a hasznélati Utmutat¢ utasitdsainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznélat.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jotallas azonban nem terjed ki olyan meghibasodasokra, amelyek nem
vezethetdk vissza gyartasi hibara. A jotallas emellett nem vonatkozik a kész(ilék helytelen hasznalata okozta
kérokra vagy a professziondlis hasznalat okozta hibékra. Az IMETEC nem vonhat feleldsségre azon esetleges
kdzvetlen vagy kdzvetett karokért vagy személyi sériilésekért, amelyek a készllékhez mellékelt itmutatoban
szerepld telepitési, hasznalati és karbantartasi utasitdsok megszegése miatt kdvetkeztek be. Ezalol kivételt
csak az jelent, ha a forgalmazéval kotott jotallasi szerzédésben ettdl eltérd feltételek szerepelnek.

A vevészolgalati segitségnyuijtas modja

A készilék javitasat kizarolag az IMETEC vevdszolgalata végezheti el. A jétallas idétartama alatt a hibas
készlileket a vasarlas napjat igazold bizonylattal egyiitt kell a vevészolgalatnak eljuttatni.

PORTUGUES

MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DO CORTADOR DE CABELOS

Prezado cliente, IMETEC deseja agradecer-lhe por ter comprado este produto.

& ATENGAO! Instrugdes e avisos para um emprego seguro

Antes de utilizar o aparelho, ler atentamente as instruges para o
uso, em particular os avisos sobre a seguranca, e respeita-los.
Conservar o presente manual, juntamente com o guia ilustrado, por
toda a duragéo de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de
ceder o aparelho a terceiros entregar também toda a documentagéo.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrugdes de uso algumas partes resultarem dificeis de entender, ou no caso
de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto contactar a empresa junto @ morada indicada na ultima pagina.

iNDICE
Avisos sobre aseguranga.................. 25  Manutengao...........ovevvinniiinnniinnens 28
Instrugdes para o uso seguro das pilhas ............ 27  ElMinagdo...........ovevvviiniiniininnnn 28
Legenda dos simbolos .................... 27  Eliminacdo da bateria................... 28
Descrigdo do aparelho e acessorios .......... 27  Assisténciae garantia... ..29

Carregamento do aparelho ....27  Guiailustrado....... .
Instrugdes para 0 USUANO .......evvvuusnn. 27  DadostéCniCOS .......ovvurririunneiiinnnns |

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apés retirar o aparelho da sua embalagem controlar a integridade do
fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual presenca
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de danos imputaveis ao transporte. No caso de duivida nao utilizar o
aparelho e consultar o servico de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem néo é um brinquedo para criancas! Manter
oinvolucro plastico longe do alcance das criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos da tensao
de rede indicados nos dados técnicos de identificacdo do produto
correspondem aos valores da rede elétrica disponivel. Os dados técnicos
de identificacao encontram-se no aparelho (3) e no carregador (14).

* Este aparelho deve ser utilizado somente para os fins para os
quais foi projetado, ou seja, como cortador de cabelos para uso
doméstico. Qualquer outro emprego sera considerado nao conforme
e, portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, retirar a ficha da
tomada apds o uso porque a aproximagao com a agua é perigosa
mesmo com o aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor protecéo aconselha-se aplicar ao circuito
elétrico que alimenta a casa de banho um dispositivo de corrente
diferencial, com corrente diferencial de funcionamento nominal nao
superior ao 30mA (ideal 10mA). Pedir um conselho sobre o assunto
ao proprio instalador.

ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas proximidades de

@ banheiras, pias ou outros recipientes a conter agua! Nunca

mergulhar o aparelho em agua!

* Este aparelho pode ser utilizado por ctiancas com mais de 8 anos,
por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por pessoas inexperientes somente se foram
previamente instruidas sobre o uso do aparelho com seguranca e
sobre os respetivos perigos. As criancas nao devem brincar com
0 aparelho. As operacoes de limpeza e manutencéo nao devem ser
efetuadas por criancas, exceto mediante supervisao.

* O NAO utilize o aparelho conectado ao proprio adaptador de tenséo ou a
rede de alimentagao com as maos molhadas ou pés himidos ou descalgos.

* © NAO puxe o cabo de alimentagéo ou o proprio aparelho para
desligar a ficha do adaptador de tenso ou da tomada de corrente.

* © NAO expor o aparelho a humidade ou a influéncia de agentes
atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre aficha da tomada de alimentacéo elétrica antes de efetuar
a limpeza ou a manutencéo e quando néo se esta a utilizar o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe
apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparacdo dirigir-se
exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacéo estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

* 0 aparelho deve ser utilizado somente para cortar cabelos humanos.
Néo utilizar em animais, ou em perucas e apliques de material sintético.

* Desligue sempre o aparelho e retire aficha da tomada depois do uso
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ou apods a operagéo de carregamento.
* Utilize, carregue e conserve o aparelho em ambientes com

temperatura de 10°C a 35°C.
INSTRUGCOES PARA O USO SEGURO DAS BATERIAS

. 0 aparelho é dotado de baterias que ndo podem ser substituidas pelo usurio. ® Néo tente substituir
estas baterias. Para obter ulteriores informagdes sobre o conserto ou substituigéo das baterias, contactar
0 Servigo de Assisténcia aos Clientes.
. ® Néo recarregue pilhas nao recarregaveis.
. ® Néo recarregue as pilhas recarregaveis com aparelhagens néo expressamente indicadas ou com
modalidades diversas das que foram descritas nas instrucdes. =
. ® Nunca exponha as pilhas ao calor excessivo como, por exemplo, o calor provocado pelos raios solares,
pelo fogo ou por fontes semelhantes, pois existe perigo elevado de saida do 4cido! A inobservancia
destas indicagdes pode comportar danos e a exploséo das baterias.
. O Nunca desmonte, deite ao fogo ou coloque as pilhas em curto-circuito.
Manter as baterias sempre afastadas do alcance das criancas. As baterias podem causar perigos mortais
em caso de ingestéo. Conservar as baterias em um local inacessivel para as criancas pequenas. Em caso de
ingestdo de uma bateria, consultar imediatamente o médico ou o Centro de Informagéo Antivenenos local.
0 4cido contido nas baterias € corrosivo. Evitar o contacto com a pele, olhos e roupas.

. Remover as baterias do aparelho antes de elimin-lo.
. Desconectar o aparelho da tomada elétrica antes de remover as baterias.
. Eliminar as baterias num centro especifico de coleta.

LEGENDA DOS SiMBOLOS

A Aviso | ® Proibic&o genérica | @ Classe de protecéo Il

() Botao ONIOFF

DESCRICAO DO APARELHO E ACESSORIOS [Fig. Z]

Consultar a Figura [Z] do guia ilustrado para controlar o fornecimento de seu aparelho.

1. Conexao de recarga direta ou funcionamento 7. Tecla de regulagéo de comprimento de corte
com rede de alimentagao 8. Nose trimmer

2, Indicador luminoso de carregamento 9. Oleo lubrificante

3. Dados da placa 10.  Escovade limpeza

4. Botédo d) 11. Pente separador U-blade 1,5 mm

5. Bloco de laminas 12. Pente separador U-blade 3 mm

6. U-Blade 13. Pente separador U-blade 6,5 mm

14.  Adaptador AC/DC com cabo de alimentagéo
Para as caracteristicas do aparelho, referir-se & embalagem externa. Utilizar somente com os acessorios forecidos.

CARREGAMENTO DO APARELHO

Carregue o aparelho por 12 horas antes de iniciar a utilizé-lo pela primeira vez e por 10 horas nos empregos sucessivos.

Durante o carregamento ser4 mostrado um indicador luminoso de carregamento (2) vermelho. O aparelho tem uma

autonomia aproximada de 60 minutos quando estiver totalmente carregado.

Antes de usar e recarregar, certifique-se semFre de que o aparelho esteja completamente seco.

+ Ligue o aparelho pressionando o botdo O (4).

* Insira 0 adaptador (14) numa tomada elétrica.

+ Conecte o cabo para o carregamento (14) na conexao (1) posicionada na parte mais baixa do cortador de cabelos.

N&o mantenha o aparelho sempre inserido na tomada da parede.

Desligue sempre o cortador de cabelos e retire a ficha da tomada depois do uso ou apds a operagao de carregamento.

Para conservar a duragéo da bateria do cortador de cabelos:

+ Nao recarregue todos os dias. Aconselha-se descarregar completamente a bateria a cada seis meses e, a seguir,
recarregé-la por 12 horas.

+ Nao carregue o aparelho além do tempo recomendado. O carregamento excessivo reduz a duragéo das baterias
recarregaveis.

* Se o produto ndo for utilizado por um periodo prolongado, deverd ser recarregado por 12 horas antes de ser colocado
no lugar de conservagéo.

INSTRUGOES PARA O USUARIO

ATENGAO! Nunca use o aparelho se as laminas estiverem danificadas ou se o bloco de
laminas ndo funcionar corretamente.

Aviso: Nunca use o aparelho em pelos molhados.
Certifique-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma modeladora ou gel para
cabelos e escove na diregéo do crescimento dos cabelos, desfazendo todos os nds.
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A ATENGAO! Desligue o aparelho antes de trocar qualquer acessorio.

| 1d |

USO DOS PENTES SEPARADORES (11-12-13)

Pente separador Numero de ajustes i btid

1 0,5mm

1,0mm

1,5mm

2,0mm

2,5mm

3,0mm

3,5mm

4,0mm

45mm

7,0mm

7,5mm

)
| | =] w| p=|w|r|=|w|n

8,0mm

Para inserir um pente separador, siga as instrugdes abaixo indicadas:

Escolher o pente separador desejado, inserir no produto e selecionar o comprimento através da tecla de regulacéo (7).
Assegurar-se de que 0 pente separador esteja inserido corretamente nas ranhuras de encaixe em ambos os lados (5).
Com o pente separador inserido, 0 aparelho dispde de 21 configuragdes diferentes para o comprimento dos cabelos,
além de mais 3 configuracGes sem o uso de acessorios.

Regule o pente separador no comprimento de corte desejado pressionando a tecla de regulagéo (7) e faga-o deslizar
no ajuste de comprimento desejado.

Ligue o aparelho pressionando o botdo O (4). Desligar sempre o aparelho quando ndo estiver sendo utilizado.

SUGESTOES UTEIS

Inicie com o ajuste mais alto do pente separador e reduza gradualmente o ajuste do comprimento dos cabelos.

Para obter um excelente resultado, utilize 0 aparelho no sentido oposto ao crescimento dos pelos ou cabelos.

Visto que nem todos os pelos crescem na mesma direcéo, € necessario que o aparelho siga varias diregdes (para o
alto, para baixo ou na transversal).

Se no pente separador acumulam-se muitos pelos, remova este pente do aparelho e assopre e ou sacuda para que
0s cabelos acumulados saiam.

Anote os ajustes do comprimento dos cabelos utilizados para criar uma determinada modelagem de modo a ter um
lembrete para sessdes futuras.

MANUTENGAO

ATENCAO! Antes de limpar e substituir os acessdrios, desligue o aparelho! Certifique-se de que
todos os componentes limpos com pano himido estejam completamente secos antes do uso ou
recolocados no respectivo local de conservagéo!

Adverténcia: antes do emprego, lubrifique bem toda a superficie das laminas utilizando o dleo presente na
embalagem. No final de cada emprego, limpe bem as ldminas com o pente fornecido e lubrifique novamente.

Limpe o aparelho imediatamente apds o uso e quando houver actmulos de pelos ou sujeira no bloco de laminas (8).

Nao use pds ou liquidos abrasivos como dlcool ou gasolina para limpar o aparelho.
Nao mergulhe o aparelho na 4gua ou em qualquer outra forma de liquido para evitar danos.

ELIMINACAO

= Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de marco de 2014, n° 49 “Atuacéo da diretiva 2012/19/UE sobre

%>

os detritos de aparelhagens elétricas e eletronicas (RAEE)” o simbolo do contentor barrado presente na

T aparelhagem ou na embalagem indica que o produto, no final de sua vida (til, deve ser recolhido separadamente
= dosoutros detritos.

Portanto, 0 usuério deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida til, em érgdos municipais para a recolha
diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletronicos. Como alternativa para a gestdo auténoma, € possivel

entregar a aparelhagem que desejar eliminar ao revendedor no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo
equivalente. Em revendedores de produtos eletronicos com superficie de venda de pelo menos 400 m?. é possivel
entregar gratuitamente, sem a obrigagéo de aquisigao, os produtos eletronicos a eliminar com dimensdes inferiores a 25

C

m. A recolha diferenciada para que o aparelho seja sucessivamente enviado a reciclagem, tratamento e eliminagéo de

modo compativel com o ambiente contribui para evitar possiveis efeitos negativos ao proprio ambiente e a satde, além de
favorecer a reutilizagdo e ou reciclagem dos materiais com os quais a aparelhagem é composta.

ELIMINAGAO DA BATERIA

g% Este produto contém uma bateria recarregével de tipo Ni-MH.

Aviso:

Néo deitar fora as baterias junto com os residuos domésticos, pois devem ser eliminadas separadamente.
Remova as baterias do aparelho.

Eliminar as baterias num centro especifico de coleta.
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REMOGAO DAS BATERIAS
Para a remogéo da bateria, dirija-se a um centro de assisténcia autorizado IMETEC.

ASSISTENCIA E GARANTIA

0O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Sera considerada a data da nota
fiscalffatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que a entrega foi feita
posteriormente. Em caso de defeito do produto preexistente & data de entrega, aIMETEC garante a reparagdo ou a
substituicdo gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador
tem a obrigagéo de comunicar ao Centro de Assisténcia IMETEC o defeito de conformidade no prazo de dois
meses a partir da identificacdo do defeito.

Néo estdo cobertas pela garantia todas as partes com defeitos devido a:

a.danos durante o transporte ou quedas acidentais;

b. instalagdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c. reparacdes ou modificaces efetuadas por pessoal ndo autorizado;

d. manutencéo e limpeza escassa ou nao efetuadas corretamente;

€. produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis;

f.inobservancia das instrugées para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissdes durante o uso.

A lista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia esté excluida em todas as
circunstancias que ndo sejam consideradas defeitos de fabricagéo do aparelho. Além disso, a garantia néo é
aplicavel em todos os casos de uso impréprio do aparelho e em caso de uso profissional.

AIMETEC exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou indiretos causados a pessoas,
objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescri¢ées indicadas no respetivo
“Manual de InstrucBes e avisos” no que se refere a instalagéo, ao uso e a manutengdo do aparelho. Isso sem
prejudicar as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparagdo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia IMETEC. O aparelho defeituoso, se
estiver no prazo de garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente com um documento fiscal
que comprove a data da compra.

BEBbJITAPCHKH

E]II HAPBYHWH C MHCTPYRLIMIA 3A YNOTPEBA HA MALLMHKA 3A NOACTPUTBAHE

Yaasaem knmenTv, IMETEC By 6narogapv 3a 3aKynyBaHeTo Ha To3u MPOYKT.

BHUMAHMUE! UHcTpyRumMM M npepynpemkaeHus 3a 6esonacHa
A\ ynotpe6a

Mpeau M3noN3BaHe Ha ypeaa npoyeTete BHUMATENHO M cna3BaiTe
MHCTPYRUMMTE 32 ynoTpeba M NO-CMELMANHO YKasaHMATA 3a
GesonacHocT. CbXpaHABailTe TO3M HApbLYHUK 33€AHO  CHC
CHOTBETHaTa I0CTPOBaHA IMCTOBKA 3 Gbp3a cnpaBKa npes Leus
nep1op Ha u3non3saxe Ha ypepa. lpu npegocTaBAHe Ha ypeaa Ha
TPeTH ML, NpejaiTe MbaHaTa OKYMEHTaLMA 3aeHO C Ypeaa.

(@ 3ABEJIEXKA: B cnyqar, Ye npu YeTeHe Ha Tagn KHKKa C MHCTPYKLV 33 yNoTpe6a CpeLLHeTe 3aTpyAHEHHA B pastupaHeTo
WM Bb3HVKHAT CbMHEHHA, NPEAyt 3N0/3BaHETO My Ce CBbPHETe C GupMara Ha aapeca, NoCoueH Ha NocneaHaTa CTpaHuLa.

NPEAYNPEXHAEHWUA 3A BE3ONACHOCT

MpepynpexpaeHua 3a 6e3onacHocT ....... . 29 MoAAPBHKA.....cevvvieiiiiiiiiiiiiaas
Yka3aHus 3a 6esonacka ynotpe6a Ha Garepuure . . 31 MBXBBPAIAHE. ..evvviiiiii i nanaas
JlereHAa CUMBOMN. ......vvvvninniniiainnns 31 U3xBbpnaHe Ha GaTtepuaTa
Onucanue Ha ypeaa v NPUCTaBRUTE ........ 31 CepBu3MrapaHums........
3apempaHe HaYPeaa.......vvuunennns e WniocTpoBaHo ynbTBake ...

WHCTpyKUMM 3a noTpebutens TEXHMYECKN BAHHM . .. .vveireeiieennaees

NPEAYNPEXRAEHMUA 3A BE3ONACHOCT

* Cnep u3BampaHe Ha ypepna ot onakoBKara W3noN3BaliTe cxemara, 3a
fanposepute LANOCTTa Ha ypeaa 1 3a Bb3MOHHH LLETH, HaHECEHU NO
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BpeMe Ha TpaHcnopTHpaHe. B cnyyali Ha CbMHeHHe He U3nonagaire
YPeaa, a ce 00bpHeTe KbM 0TOPU3MPaH CepBM3 3a 06CYHBaHe.
OnaKoBbYHHAT MaTepuan He TpAGBa Aa Ce U3N0N3BA KATO MrpayKa
3a feua! CvxpaHaBaiTe HaHNOHOBHTE NIMKOBE HA HEROCTBINHM 32
felia MecTa; OnacHoCT oT 3ajylaBaHe!

Mpeau Aa BRAKYMTE Ypesa, NPOBEPeTe Aanu TEXHUYECKUTE faHHH 3a
HaNPeIKEHNETO Ha MPEKaTa, NOCOYEHH B 0003HAYMTENHHUTE TEXHHYECKH
[aHHK, OTFOBApAT Ha Te3M Ha Ha/IMYHaTa ENEKTPUYEcCKa Mpema.
UneHTUMKALMOHHNTE TEXHHYECKM AAHHKM Ca MOCOYEHM BbPXY ypeaa
(3) n BBPXY YCTPOICTBOTO 32 3aXpaHBaHe (14).

Tosn ypen TpAbBa fa ce U3NON3Ba EAMHCTBEHO 33 LEATa, 3a
KOATO € pa3paboTeH, TOECT KaTo MallMHKa 3a NOACTPUrBaHe 3a
pomaluHa ynotpe6a. Bcaka ppyra ynotpe6a cnepBa aa ce cmaTa
3a HenpaBw/IHa U CNIEROBATENHO 32 OnacHa.

Mpu u3non3saHe Ha ypepa B MOKPU MOMELLEHUA, W3KAKOYETE
lencena oT KOHTaKTa C/ef, M3N0N3BaHe, Thbil Kato 61M30CTTa O
BO/}a € ONacHa 1 NpH U3KNI0YEH ypes.

3a ocurypABaHe Ha no-fobpa 3awuTa ce NpenopbLyBa MOHTUPaHe
B ENEKTPUYECKaTa Bepura, 3axpaHsalya MOKPOTO MOMELIEHHE,
Ha YCTPOACTBO 3a AUQEpeHuManeH TOK C HOMWHaneH paboTeH
pudepeHuManeH TOK He no-ronam ot 30mA (MgeanHa CTOAHOCT
10mA). 06bpHeTe ce 3a CbBET KbM Bawws MOHTaHUK B Ta3H BPb3Ka.

BHAMAHME! He uanonaBaiite 1031 ypes B 61M30CT A0 BaHM,

& wmBHu nam gpyru cooBe 3a Bopa! Hukora e noTansiite ypeaa

BbB Bogal

Toau ypes Moke Aa ce U3n0N3Ba OT Aela Hap, 8-roANLIHA Bb3pacT
W OT /LA C OTPaHMYEHH DU3MYECKH, CEH3OPHU WU YMCTBEHM
BbL3MOMHOCTH, WM 663 ONUT W NMO3HAHKA, aKO Ce HaMMpaT nop
NOAXOAALL HAA30P AW aKO Ca 61K 0BY4EeHM OTHOCHO be3onacHara
ynotpe6a Ha ypega M CY JaBar CMeTKa 3a CBbp3aHUTe C Hero
onacHocTy. fleyara He TpabBa Ja cu urpanT ¢ ypepa. Onepauuute
N0 NOYMCTBAHE W NOAAPbHKA He TPAGBA Aa Ce U3BbPLIBAT OT Jela,
0CTaBEeHM 6e3 HabniofeHHe.

© HE wu3nonssaitte ypepa, cBbp3aH KbM apantepa My 3a
HanpeeH1e UM KbM 3axpaHBaliaTa Mpema C MOKPH pblie WM
BNIaKHM M 6OCH KpaKa.

© HE pgbpnaitte 3axpaHBawya Kaben uam ypeaa, 3a Aa U3KAKOYUTE
uencena ot ajanTepa 3a HaNPEKeHUE UM OT eNEKTPUYECKHUA KOHTAKT.
© HE w3naraiite ypega Ha Bnara WaM Ha [eHCTBMETO Ha
aTMocgepHu BAMAHNA (AbIKA, CTHHLE).

BuHaru M3KNlo4BaliTe Wencena OT eNeKTPHYECKOTO 3axpaHBaHe
Npeau NOYMCTBAHe MNM MOAAPLIKKA W B CAyyaid, Ye HAMA fja
u3nonasare ypeaa.

Mpyu noBpeaa unu nowa pabota Ha ypeaa, ro H3K/KYETE U He ro
nonpaesiite. 3a eBeHTyaNHa nonpaBKa ce 00pblaiTe CaMmo KbM
0TOPH3NPaH TEXHUYECKU CEPBH3.
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* AKO 3axpaHBAwWMAT Kaben e noBpepeH, TOW TpAGBa fa ce
3aMeHU OT OTOPU3MPaH TEXHUYECKU CEPBU3EH LEHTHP C LN
NpeAoTBpaTABaHe Ha BCAKAKBH PUCHOBE.

* YpegbT TpAOBa fa ce W3NON3Ba CaMo 3a MOACTPUTBAHE Ha
YOBELKK KocMK. He ro u3non3BaiiTe 3a MMBOTHU UK 32 NEPYKM
WM U3KYCTBEHA KOCA OT CUHTETHYEH MaTepHal.

* BuHaru W3KkMKOMBalTE ypega W W3BawpaiTe encena oT
eNeKTPUYECKUA KOHTAKT Cef ynoTpe6a v cnep, 3apempaHe.

* WsnonsBaiite, 3apempaiTe W CbXpaHABaWTe ypeAa Mpu

Temneparypa mexpy 10°C u 35°C BRAKYMTENHO.

YHKA3AHHMA 3A BE3OMNACHA YNOTPEBA HA BATEPUUTE

. YpepnT e cHabjeH ¢ Gatepuu, KOMTO He TpAGBA fa Ce CMEHAT OT noTpeGuTens. © He ce
ONWUTBaiiTe Aa CMeHATe camu Te3u Gatepuu. 3a noBeye MHGOPMALUA OTHOCHO PEMOHTA UM
cMAHaTa Ha baTepuuTe ce cBbpHKeTe ¢ oTaen , 06CNYKBaHe Ha KAWEHTH .
. Ohe npesapewpalite batepun 3a eAHOKpaTHa ynotpeta.
. He npesapempalite npesapemwpaeMu Gatepuu ¢ YCTPOWCTBA, KOUTO He Ca W3PUYHO
npejHa3Ha4eHu 3a TOBA WM Ca B Pa3IM4EH PEHMM OT YKa3aHUA B MHCTPYRLMHTe.
. ® HuKora He u3naraiite 6arepume Ha NpeKasieHa TOnJIMHa KaTto Ta3u, NPU4YMHEHa OT CTbHYeBHU
JTbYH, OFbH MU I'IOA06HVI WU3TOYHULU: NOBULLEH PUCK OT U3TUYAHE Ha KucenuHa! HecnaspaHeto
Ha Te3u yKa3aHusA MOHe Aa AOBEAE A0 NOBPEMAAHE M BL3MOMKHA EKCNI03uA Ha batepuuTe.
. ® He femoHTupaiiTe, U3XBBLPAAITE B OFbHA UIN CBbP3BaiTe Ha KbCo GatepuuTe.
® BuHaru ppbiTe Gatepuute faneye or poctbna Ha Aeua. Mpu nomblyaHe Garepuute morar aa
NPUYMHAT CMBPTOHOCHW OMAcHOCTH. 3aToBa CbXpaHABaNTe 6atepuuTe Ha HEROCTBLIHO 3a MaNKK
fAeua maco. Mpy norbliaHe Ha batepus ce CBbpHeTe He3abaBHO C IeKap UM C MECTeH LieHTbp
M0 TOKCMKONOrUA.

A Cbpbprralyata ce B 6aTepunTe KUCEMHA € KOPO3nBHA. N36ArBaiiTe KOHTAKT C KOMKara, O4uTe UK
obnexnoro.
+ Csasere 6atepuuTe OT ypeAa npeau U3XBbPAAHE.

. YpeanT TpAGBa Aa ce pa3kauu OT eIeKTPUYECKUA KOHTAKT NpH cBanAHe Ha batepuute.
. W3xBbpnAiite GatepumTe B CneLuanuanpaH cbbupateneH nyHKT.
JIEFEHAA CUMBOJIN
A Mpepynpexaenne | ® O6uwa 3a6paHa | IE Knac Ha enexTposawuTalll

(1) Kooy ONIOFF

OMNUCAHUE HA YPEOA U NPUCTABKUTE [Cx. Z]

Hanpagere cnpaska B Cxema [Z] OT UnloCTPOBaHaTa KHUMKA, 33 A2 NPOBEPHTE AOCTaBKATA Ha Bawwa ypen.

1. Bpb3a 3a AMpexTHO npesap WM pabora e Mpema 8. Nose trimmer

2. Wupuatop 3a 3apempane 9. CMmasodHo Macno

3. [laHHu ot Tabenkara 10.  Yera 3anoyvcTBaHe

4 By (\) 11, [peBeosa npucTasKa-auctaHuvoep U-blade 1,5 mm
5. Mopync Howose 12. peBeHosa npucrasKa-gucTaHLoHep U-blade 3 mm
6. U-Blade 13, [peBeosa npucTasKa-aucTaHuvonep U-blade 6,5 mm
7. ByTOH 3a peryaupaHe Ha AbMHYIHaT Ha NOACTPHTBaHe 14, Aganep AGIDC cbe saxpaKzaly Kaben

OTHOCHO XapaKTEpUCTUKATE HA YDEAd, PaamefaiiTe BLHIUHATA OMAKOBKA. VI3NON3BAVITE EAWHCTBEHO C BHIIOYEHMTE B
[I0CTaBKaTa NPHCTABKM.

3APEHAAHE HA YPEOA

3apepiete ypeaa B npofbeHKe Ha 12 4aca, npeau Aa 3anoyHete

/ia 10 13non3gare 3a MupBY MbT, @ CreaBalLwTe MbTH - 1o 10 Yaca. Mo Bpeme Ha 3apeMjaHe HEMKATOPLT 3a 3apemaare (2)
CBET B YepBeH LBAT. HanbAHo 3apefeHuAT ypes Mome Aa paboTit CaMoCTOATEAHO 0Ko 60 MUHYTH.

Tpeavt 1an03BaHETO M MPe3apemAaHeTo BUHari NPOBEPABAVITE AW YPELbT € CbBCEM CyX.

+ Wawnioqere ypena, ato Hatvcwere 6yton OO (4).

*  Brnioyere agantepa (14) B eNEKTPUYECKN KOHTaKT.

+  CebpieTe Kabena 3a 3apempane (14) (1) B Hait-foNHATa YaCT 3 CBP3BAHE HA MALLMHKATA 33 MOACTPHIBaHE.

He ApmiTe ypesia BUHaru BII0YEH B CTEHHHA KOHTAKT.

Buaru u3knioyBaiite MalLMHKaTa 3a NOACTPUTBAHE M M3KIOYBANTE LLUEMICENa OT eNEKTPHYECKUA KOHTAKT Chep ynoTpe6a u
CrIef 3apefiaxe.
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3a 2 3anasue bAOTPAtHOCTTA Ha GaTepyATa Ha MaLLMHKaT 33 NOACTPHrBaHE:

¢ He npesapexmpaitte Beexv AeH. Mpenopbysane Aa 3TOLLABATE HAMLAHO GaTepuATa Ha BCEKM LLIECT MECeLa, e KOeTo Aa
fnpesapemaare B NPOAbAKeEHMe Ha 12 yaca.

+  He sapexmpaiire ypeaa no-AbAr0 OT MPenopbyaHoTO Bpewe. MpexaneHoTo 3apemyane HamasABa AbAroTpaiHocTTa Ha
npe3apemzalute Garepuy.

+ KO ypeAbT HAMA fja Ob/e Hanon3BaH 3a NEpHOA, NO-Ab/TbT OT WECT MECela, Toi TpABBA Aa Ce NPe3apeay B NPOfbeHHe
Ha 12 yaca, npeay Aa Gbje 0CTaBEH B MACTOTO My Ha CbXpaHeHHe.

WHCTPYHLUHWHU 3A NOTPEBUTENIA

BHUMAHME! Hurora He u3non3saiite ypeaa, ako HOHKOBETE Ca NOBPEAEHN M aKO MOYNLT C HOKOBE He
pa6otu gobpe.

Mpenynpempenne: Huxora He u3non3Baiite ypeaa BbPXY MOKPH KOCMH,
E MpoBepeTe fanu Kocara Byt e cyxa, Y1CTa 1 6e3 CleAw OT NaK, NAHA WK ren, Cnep TOBa Ce CpeLLeTe N0 MOCOKA Ha pacTema Ha
K0CaTa C PagpecaHe Ha BCHYKM 3anaMTaHuA.

& BHUMAHHE! UsknioyBaitte ypena, Npeau Aa CMeHTE KOATO M 4a e NpHCTaBKa.

W3NON3BAHE HA FPEBEHHU NPUCTABKM - MCTAHLIMOHEPH (11-12-13)

Ipeb Howmep HacTpoiika Mony4era AbMuHa
1 0,5mm
1,0mm
1,5mm
2,0mm
2,5mm
3,0mm
3,5mm
4,0mm

45mm

7,0mm

7,5mm

s
RIS N I N N I LS B IS

8,0mm

3a f1a NOCTaBHTe rpeBeH-avCTaHLMOHep, CAeABaITe NOCOHEHHTe N0-A0Ny YKasaHus:
V136epeTe enanwa rpe6en AUCTaHLMOHEP, KATO 0 NOCTBHTE B NPOAYKTa v M3BepeTe bMHHaTa 4pes 6yToHa 3a perynupane (7).

+ [poBepeTe Aa/M rpebentT-HuCTaHLMOHEP € NOCTABEH NPABHIHO B KaHaNYeTaTa 3a NOCTaBAHe OT ABETE CTPaKH (5).

¢ Tpw nocTaseH rpeGex-AvCTaHLMOHEp YpeabT pasnonara ¢ 21 pasivuHu HaCTPOViKM 3a AbAMMHA HA KOCaTa MMKC 3
JOMbAHTENHM HACTPOMKM 663 U3NON3BAHE Ha NPUCTABHNTE.

¢ Perynupaifre rpe6eHa-AuCTaHLYOHED KbM HeNlaHaTa by 3a NOACTPHTBAHE, KATO HATUCHETe ByToHa 3a perynupane (7)
11 TO MPUNTL3HETE BLPXY HeNaHaTa HaCTPOIKa Ha AbMuUHaTa.

+ Bintoyere ypepa, Kato HaTvcHeTe ByToH O (4). Buarv u3Knio4BaitTe ypera, Korato He ro uanonasare.

NONE3HU CbBETHU

+ 3anoyHeTe ¢ N0-BUCOKA HACTPOMKA Ha PEBEHa-AMCTaHLMOHEP U NOCTENEHHO HaMaNRBAViTE HACTPOIKATA Ha bMHUHATA
Ha KocmuTe.

+ 3a/ian0CTUrHeTe OMTUMangH PesynTar, uanon3saifte ypena B 06paTHa NoCoKa Ha pacTema Ha KOCMMTE AW Kocata.

¢ Thii KaTO He BCUYKM KOCMYETa PACTAT Ha e/Ha M CblLia CTPaHa, € HEOGXOAMMO YPEALT Aa Ce MPUNL38a B Pa3AHIHM NOCOKH
(Harope, Haaony WA HANPEYHO).

+ Ao B rpeBiena AVCTaHUMOHEP CE HATPYNaT MHOTO KOCMM, FO OTCTPAHETe O Ypeaa v NPoayXaviTe W/nu pasTbpCeTe, 3a Aa
USTPLCHATE HATPYMAHWTE OCbIYETa.

¢ OrBenemere Cv M3NON3BAHMTE HACTPOMKM 33 bIMMHA HA KOCATa 3a Ch3/iABAHE HA ONPEAeNeH CTaMNKHT, Taka Ye Aa umaTe
3aMMCKY 32 CRABALLMTE NOACTPHTBAHHA.,

NOAAPbHHKA

BHWUMAHME! Mpeau ga nouucTUTe M fa CMeHMTe NPUCTaBRUTE, U3KAloYBaliTe ypepa! Mposepete panu
& BCHYKM NOYUCTEHN C HABNAIKHEH NAAT YaCTH Ca HANBAHO M3CHXHANM, NPEAV Aa r'1 U3N0N3BaTe OTHOBO UK
[a T¥ NOCTaBHUTE Ha MACTOTO MM Ha CbXpaHeHHe!

MpeAynpempaeHue: npeau BCAKA ynotpe6a Ha NpopykTa cMasBaiite Aobpe HOMYeTaTa no yanata MM
Jb/MHa, KAaTO M3N0N3BaTE NOCTABEHOTO B ONaKOBKaTa Macno.
B Kpas Ha BCAKO H3N0/13BaHe NOYUCTBANTE HOMOBETE CbC CMIELMANHOTO rpebeHye U r1 cMa3BaiiTe OTHOBO.

MouwcTBavTE Ypeaa HeNoCpeACTBEHO Cef, BCAKa YOTPeGa 1 KOraTo B MOAYAA C HOMOBETE (7) M BbB BLTPELUHOCTTA My ca ce
HaTPYNaM KOCBMYETA MW 3aMBCABAHHS.

¢ Heuanon3saiiTe aBpasviBHM NPAXOBE W TEYHOCTH KATO &KOXON M GEH3MH, 33 2 NOMCTBATE Ypena.

+ He notansiTe ypeaa BbB BOfa Wi BLB BCAKaKBA Apyra OpMa Ha TEYHOCT, 3a A2 U3BETHETE HAHACAHETO Ha LETH.

U3XBbPJIAHE

& Tlo cmcbAa Ha 4n. 26 Ha 3axoHopaTeneH aexpet No49 ot 14 mapr 2014r. ‘Tipunomenve Ha aupexvea 2012/19/EC
' 3a0TNALMTE OT e/IEKTPHYECHO U ENEKTPOHHO 060py/BaHe (RAEE)” cHMBOTBT Ha 3a46PKHATOTO HOLLYE 3 GOKIIYK,

MI0CO4EH BbPXY 0GOPYABAHETO WM BLPXY ONaKOBKATA MOKA3Ba, Y€ MPOBYKTHT TpAGBA Aa ce Cbbpa oTaeHo oT
ZpyriTe OTNabLM B KPAs Ha HUSHEHNS Cv LKA,
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3arosa noTpebuTensT TpABBa 4a npegage OBOPYBAHETO, KOETO HAMA AA Ce M3Mo/i3Ba M0BEYe, B JMLH3UPaHH
0BLLHCKY LIGHTPOBE 32 PA3AeNHo ChOMpaHe Ha OTMafbLyt OT eNEKTPOTEXHHKA U ENEKTPOHNKA. KaTo anTepHaTuBsa Ha
CaMOCTOATE/IHOTO YMpaB/IeHve Ha OTNafbLTE, € Bb3MOIHO A NpeAaAeTe 0GOPYABAHETO, KOETO enaeTe Aa U3KBbPAUTE,
Ha TbproBeLia Ha 4pe6Ho B MOMEHTA Ha 3aKyTyBaHe Ha HOBO 06OpYABaHE OT exBYBasIeHTEH BuA. OCBEH T0BA € BB3MOMHO
Aia nipeagere GeannaTHo, 6e3 3abieHHe 3a MOKYTIK, eNEKTPOHHUTE MPOYKTH 33 3XBLPISHE C pasMepH Nof, 25 cM
pV THPOBLMTE Ha APeGHO Ha eNEKTPOHHM NPOAYKT C THProBCKa nAolL, oT noHe 400M2. [pasHoTO pasaenHo conpare
3 MI0C/IEABALO M3NPALLAHE HA M3XBBPAEHOTO OGOPYABAHE 33 EHONOTWYHO CHOBPASHO PELMKIMpaHe, TPETHpaHe U
VHVL|O}aBaHe [OMPUHACcA 3a W30ATBaHE Ha Bb3MONHY OTPULATENHY NOCTEANLY 33 OKOMHATA CPEA U 33 3APaBETO U
6naronpUATCTBA NOBTOPHOTO M3NOA3BAHE WKW PELMKAMPAHE HA CLCTABHHTE MATEPHaN Ha 0GOPYBAHETO.

U3XBBPIAHE HA BATEPUATA

@ To3n NpopyKT ChbpMa npesapemaalla 6arepua Tun Ni-MH.

Ni-MH

Mpeaynpempenue:

He usxebpnaiite 6atepuure npu 6UTOBUTE OTNAAbLK: Te TPAGBA Aa CE YHULLOKABAT paspenHo.
OtcTpaneTe GaTepuuTe OT ypesa.

W3xBbpasiiTe GaTepuuTe B CrELMaIManpaH Cho1paTeseH NyHKT.

OTCTPAHABAHE HA BATEPUMTE
3a 0TCTpaHABaHe Ha GatepuATa ce 06pbLaNTe KbM OTOPU3MPaHKA CepBI3EH LieHTbP Ha IMETEC.

CEPBU3 U TAPAHLUMA

YPefbT € ¢ 2-TOAMLLHE rapaHLyts, CYUTaHO OT AaTaTa Ha pefiaBaHe Ha CTOKaTa. 3a LienTa 3a Ba/aHa Ce CMATA Moco4eHaTa
BbPXY KacoBuA GOH/haKTypata fara (CTura Aa e o6pe YeTUMa), OCBEH KO KyNyBaybT He [iOKae, Ye NPeAaBaHeTo Ha
CTOKaTa € HaCTBNWA0 B NOCAEABALL MOMEHT. B cnyqalt Ha AeeKT Ha NPOfYKTa, AaTMpaLY OT NPV AaTaTa Ha NpepasaHe,
¢upma IMETEC rapaHTipa nonpasKara uiv 3amaHaTa Ha ypepa 6e3 pasxopy 3a noTpeouTens, 0CBEH aKo eAHO OT ABETe
PELLIEHUA He Ce OKalKe HeNpOMOPLMOHAHO CMIPAMO ApyroTO. HynyBaybT € AUTbiKeH fia CHTHA/M3UPA Ha CEpPBIU3HHA LIEHTHP
3a IMETEC 3a HecbOTBETCTBYE B CPOK /30 ABa MECELA BRIIOYATENHO OT OTKPUBAHE Ha Ae(eKTa.

TapaHLATa He MOKPHBA BCHYKY HaCTH, HOUTO Ce OKamaT AeeKTHY nopagu:

a. LETH, HaHECEHM BCAIEACTBIE HA TPAHCTOPTUPAHETO WA Ha CAyYaiiki NaAaHus,

b. MOrpeLLIEH MOHTH WM HENOZXOAALLA ENIEKTPHYECKA HCTANALMA,

C.TIOMPaBKY UM NPOMEHH, NIPaBEHN OT HEOTOPH3UPAH NepCoHa,

d. /1Unca Ha M HenpaBUAHK MOAAPBIKKA U NOYMCTBAHE,

©. NPOAYKT WM 4aCTH OT NPOAYKTA, NIOANIOKEHH Ha UBHOCBAHE /MMM KOHCYMATUBH,

. HeCbBIoaBaHE Ha MHCTPYKLMWTE 3a paGoTa Ha ypeaa, HEBPEHOCT UM HeMapAMBOCT Npv yrioTpeBara.

TOPHUAT CTMCBK € Y4CTO MPUMEPEH W He € U3epnareneH, [AOKONKOTO HACTOALLATA FapaHUA Ce M3KNKYBA MPU BCUYKM
0BCTOATENCTBA, KOWTO He MPOM3THYAT OT NPOM3BOACTBEHH AeierTH Ha ypera. OCBEH TOBa He Ce AaBa rapaHLA BLB BCHYKH
C/y4avt Ha HenpaBiHa ynoTpeGa Ha ypepa v npu npodecuonanta ynotpeba. Pvpma IMETEC He noema HYKaKBa OTTOBOPHOCT 3a
€BEHTYa/HM LUET, HAHECEHN AMPEKTHO WM MHAVIDEKTHO Ha ML{a, BELLY 1 [LOMALLIHY JKMBOTHM BCABACTBHE Ha HECHONIOAABAHETO
Ha BCHHKY MPEANMCAHUA, NOCOYEHM B CneuanaTa ‘KHKa ¢ MHCTPYKUMA M MPEAYMPEAEHKA’ MO OTHOLIGHE Ha MOHTaa,
13M10/13BAHETO ¥ MOAAPHKATA Ha ypeaa. OCTaBaT B cina AOTOBOPHHTE rapaHLMOHHK ASVCTBIA N0 OTHOLEHKE Ha NPoAaBaya.
HauwH Ha cepBu3mpatxe

lonpaskara Ha ypea TpAGBa Aa ce n3ebpLBa B Cepeuanna LeHTbp Ha IMETEC. Ao e B rapaHuys, AeekTHUAT ypeq
TPAGBa fia Oble NOYYeH B CEPBIU3HAA LIEHTHP 336AHO C AAHBYEH JJOKYMEHT, KOVTO /i YA0CTOBEpABA AaTaTa Ha Npojiamta
WNW AOCTABKA Ha CTOKaTa.

PYCCKUiA

I:]II PYKOBOACTBO MO NMPUMEHEHUIO GEHA

YBawmaeMblvi kmeHT, Komnanws IMETEC 6narogapmt Bac 3a np1o6peTeHme HaCTOALLEro U3[e/MA.

& BHUMAHME!  WHcTpykumu W npegynpempeHna  pna
0e30nacHoro npumeHeHuA

Mepes Hucnonb3oBaHWeM npubOpa BHUMATENLHO MpOuMTaliTe
WHCTPYKUMM NO 3KCNAyaTauuM, YAeuTe 0coboe BHUMaHMe
NPeYNpemAEHUAM No TeXHUKe 6e30nacHoCTH, M cobntopaiite MX.
XpaHuTe HacToAwee pyKOBOACTBO BMECTE C WANOCTPUPOBAHHOM
NamMATKOW HA MPOTAKEHWM BCErO CPOKA 3KCMAyaTauuW annapata
AR MCnonb3oBaHuA B Oyaywem. Mpu nepegaye npudopa TpeTbum
N1LaM, nepepaiTe BMECTE C HAM W BCHO AOKYMEHTALHIO.
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@ MPUMEYAHME: Ecnn npu u3y4eHMM pyKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECT BaM He NOHATHbI, WM Y BAC BOSHUKHYT
COMHEHMA, MPeMAe YeM Nob30BaTbCA MpHGOPOM o6paljaiiTech B LGHTP CEPBUCHOTO 0BCAYIMBAHUA MO agpecy,
YKa3aHHOMY Ha NOCNIeAHei CTpaHHLE.

COAEPHAHUE
MNpeaynpetkaeHus no 6e3onacHoCTy.. ... ... L (¢ 36
WHCTpYKLWH N0 Ge3onacHoMy HCNOb30BAHMKO BaTapeek .35  YTHMBALMA ....vvvrvreeieinneineinnanas 36
JIereHAa CUMBOMOB ... .vuveevnanennnnss 35  YTUAK3auus akKYMYNATOPHOM 6aTtapeik. . . . . 37
WHCTPYKLMM OBGLLEro XapaKTePa .. .. .. ... 35  CepBuCHOE 06CNyHMBAHUE U rapaHTus ... .37
3apAAKA MIPUBOPA .. ..v wreerneennennenas 35  UnnocTpUpoBaHHAA NAMATKA ............. |
WHCTPYKUMM 1A NONB30BATENA ...t 36  TeXHMYECHUE BAHHDBIC .......cvvuunrrernnnns |

NPEAYNPEXHAEHUA NO BE3BONACHOCTHU

* Mocne pacnakoBKK Npu6opa NPpoBEpLTE KOMMNEKTHOCTb NOCTABKM B

COOTBETCTBMM C PUCYHKOM, 1 YOEAMUTECD B OTCYTCTBMM NOBPEHACHHUH,
BbI3BaHHbIX TPAHCNOPTUPOBKON. B cny4ae COMHEHHiA He enonb3yiTe
np16op 1 06paTHTECh B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHDI LEHTP.
YNaKoBOYHbIN Matepuan - He wrpywka! He nossonsite petam
Wrparb ¢ NNACTUKOBbIM NAKETOM; ONACHOCTb YAYyWbA!
Mepes NOZKAKOYEHWEM NpuGOpa NpoBepbTe, 4YTO HANpAMmeHMe
NUTAHMUA  COOTBETCTBYET  HANPAMEHHUIO,  YHA3aHHOMY  Ha
WOEHTUOUKALMOHHON Tabnuyke npubopa. UpeHTUdHMKALMOHHAA
TabNMYKa C TEXHMYECKMMM XapaKTEpUCTMKAMM HaXOBMTCA Ha
npuoope (3) v Ha 3apagHoM yeTpoiicTae (14).
Wcnonb3ylite npubop T0AbKO NOHA3HAYEHHH, TOCTb KA AOMALLIHMIA
pacnpamuTenb Ana Bonoc. Jlo6oe apyroe MCNoNb30BaHKe CreAyeT
CYMTaTb HEHAA IEMALLMM U, CNIEA0BATENBHO, ONACHBIM.
Mpu ucnonb3oBaHMM Npubopa B BaHHOW KOMHaTe Cnegyer
OTHAKOYATb €r0 OT CETH MOCNE UCMONb30BaHMA, TaK Kak 61M30CTb
BOAbI NPeACTABNIAET ONACHOCTb, Aae NPH BbIKAIOYEHHOM NpHbope.
Yr00bl 0OecneyuTb [OMOMHUTENbHYK  3aLMTY, PEHOMEHJyeTcA
YCTaHOBUTb B/IEKTPHYECKON CETMBAHHOM KOMHATBINPEAOXPAHHTE/bHOE
YCTPOWCTBO OCTATOYHOTO ANGOEPEHLMANLHOTO TOKA, PacCyMTaHHOe
Ha HOMMHaNbHOe 3HayeHwe pabouero AuddepeHLManbHOro ToKa, He
npeBbiwatowee 30 MA (onTumanbHoe 3Haenue 10 MA). OBpatuTech 3a
KOHCY/bTALMew K KBANMGHLMPOBAHHOMY 3NIEKTPOTEXHHKY.
BHUMAHUE! He ncnonbayitte npubop BOAM3M BaHHbI, AywWa,

& paroBuHbI UM APYTMX EMKOCTEH, 3an0MHEHHbIX BOgoN! Hit B

KOem cyyae He norpyHarite npudop B Boay!

* HactoAwuit npuéop MOMmeT ObiTb WMCMONb30BaH MOAPOCTHAMM

BO3PACTOM CBbILLE 8 1T 1 JIObMHU C OrpaHUyeHHbIMH QH3HYECKUMH,
CEHCOPHDIMU M YMCTBEHHbIMU CIOCOGHOCTAMM, a TaKHe NIOJbMH, He
06124aK0LWMMH ONbITOM M 3HAHUAMM, TONbKO MOCNE TOTO, KaK OHM
GbinK 06y4eHbl Ge3onacHoMy MCMOAb30BaHHK MpUGOPa M MOHANM
0NacHOCTH, CBA3aHHbIE C ero Ucnonb3oBaHueM. He gonyckaiite, 4To6bl
[ETH Urpanu ¢ npuoOpOM. YuCcTHa K yxog 3a NPHOOPOM He AOMHKHbI
BbINO/HATLCA AETLMM 1 663 NPUCMOTPA B3POC/bINK.

© HE cnonb3ylite npuéop, ecan y Bac BAaHbIE PyKH WK 60Cbie HOTH.
 HE TAHHTE 32 WWHYP NHTaHHA WM PHOOP, 4T0BbI BLIHYTL BUIKY 3 POIETHA.
o Mpubop HE poneH nopBepratbcA BO3AEHCTBHIO BAAKHOCTH
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WM aTMOC(EPHBIX OCAAKOB M CONHEYHBIX Ny4eH.

* Mepep NpoBefeHMEM OYMCTHM WM YXOJA, @ TaKie B CAyyanX
Heucnonb3oBaHua Npubopa, 0043aTeNbHO BbiHbTE BUAKY W3
3NEKTPUYECKOM PO3ETHM.

* Bcnyyae nonoMK1 MM HencnpaBHol paboTbl Nprbopa, BbIKAKYUTE
€ro W He NbiTaiTech CaMOCTOATENLHO €ro YHHMUTD. [1A pemMoHTa
00pawaiiTech T0NIbKO B aBTOPHU30BAHHbIA CEPBUCHBIA LiEHTP.

* B cnyyae noBpemaeHNA WHYpa SNEKTPONMUTAHMA, OH JO/HEH
ObiTb 3aMeHeH aBTOPU30BAHHbIM CEPBMCHbIM LIEHTPOM ANA
npegoTBpaLieHNA 10ObIX PUCKOB.
© HE 3aKpbiBaiiTe BcacbiBatLuit GUALTP U BCETJA YUCTHTE ero oT
NbIM M BOOC.
© HE npumeHsitte cnpeit AnA BOIOC NpH BKAIOYEHHOM NpuGOpe.
OnacHocTb BO3ropaHua.

WHCTPYRLUN NO BE3ONACHOMY UCMNOJIb3SOBAHUIO BATAPEEH

. Mpu6op noctaBnsetca ¢ Garapeiikami, KOTOPbIE NONL30BATENb HE MOMET 3aMeHUTb CaMOCTOATENLHO.
® He nbitaiitech camoCTOATENbHO 3aMeHuTb Gatapeiku. Mo Bompocam pemMoHTa WAM 3ameHbl
6arapeex o6palyaiiTech B OTAEN CEPBUCHOTO 0BC/YHMBaHHS.

. He nepe3apsiaiiTe 6arapeiiku ojHOPa30BOro HCMONb30BAHKA.

. O e nepesapsiaiite 3apAmaeMble Gatapeiiki, UCNONb3YA YCTPOICTBA, HOTOPbIE KOHKPETHO He
YKa3aHbl B MHCTPYKLUM WM OTMYHBIM OT YKA3aHHOTO B MHCTPYKLH CrIocoBoM.

. © He nopsepraitte Hukora Gatapeiikn Bo3REAiCTBMIO MCTOMHUKOB TeNnia, TAKKX KaK MpAMble
CONHENHbIe NY4, OFOHb WM MM MOAOGHbIE: ONAaCHOCTL BbiTeKaHUA KUCAOTI! HecobtofeHue atix
YKa3aHwii MOMET NPUBECTH K NOBPEHKAEHHI0 U BO3MOMKHOMY B3pbIBY 6aTapeek.

. Ohe pas6upaiite 6atape’iku, He Gpocalite UX B OrOHb, He CO3/jaBaiiTe KOPOTHOE 3aMblKaHMe.
HuKorga He nosgonsiite feTAm wrpatb ¢ Garapeiiamu. B cnyyae npornatbiBaHua Gatapeiiku moryt
NPUBECTH K CMepTeNbHOMY MCXOpy. loaTomy XpaHuTe 6aTtapeiiku B HEROCTYNHOM ANA ManeHbKMX AeTeit
mecTe. B cnyyae npornatbiBakus Gatapeiku, HesameANMTENbHO 06paTUTECh K Bpady AW B MECTHbIM

A\ TOKCHKOMOTHYECKNIA LiEHTP.

Copepialuascs B 6atapeiikax KucnoTa ABAAETCA KOPPOUOHHDIM BeLLecTBOM. U3beraiiTe nonagaHua Ha
HOMY, B [71a3a /1 Ha OfieHAY.

. Mepep yTan3awvei npubopa JocTaHbTe U3 Hero Gatapeitku.

. Yro6bl gocTaTh 6aTapeiiku, HyHHO NPEABAPUTENLHO OTCOBAMHUTL MPUBOP OT PO3ETHM ANEKTPONUTAHMA.

. Cpaiite Garapeiiku B CnieLanu3nupoBaHHbIN LiEHTP N0 c6Opy OTXOROB.

JIEFEHAA YCNOBHbIX OBO3HAYEHUM

& l‘lpe,qynpem,quwe| ® 3anpeTo6mer0TMna| @ Knacc sawmrsb! I
(') Knonka ON/OFF (Bkn./Bbikn.)

UHCTPYHKLUWUU OBLLEITO XAPAKTEPA
[poBepLTe KOMMAEKTHOCTb MPHBOPa B yNakOBKE NO PUCYHKY Ha nntocTprpoBarHOi namaTke cTp. | Bee pucyHkm
HaXOAATCA Ha BHYTPEHHel CTOPOHE 0BAOMKM.
1. TlpAvoe nogKMoYeHue K 3apagHoMy YCTPOAcTBy WnM K ceTv 9. CMasosHoe Macno

3NHTPONVTAHHA 10, LETHA 1A OWACTHM
2. CVI-uspuwatop 3apapku 11, Tpebesb  C  pasnvdbiMv  YDOBHAMA  DETYIMPOBKM  [/WHEI
3. Ta6nwxaF TEXHAYECHMM AaHHbIMK (teneckomaeckwi) U-blade 1,5 mm
4 HKuonia O 12. TpeBeHb  C  pasnvdHbiMM  YPOBHAMM  DETVIMPOBKM  [/WHbI
5. Howesoi Gnok (renectomyeckwi) U-blade 6 mm
6. U-Blade 13, Tpebesb ¢ pasnvdHbiMM  YOBHAMA  PETYAMPOBKM  [/MHbI
7. KHONKa peryaMpoBKH HbI CTDIHKA (tenectonyeckwi) U-blade 6,5 mm
8. Nose trimmer 14, Ananep ACIDC (nepemeHHoIA TORMOCTORHHbI TOK) ¢ KaBenem mimaxA

XapaKTepucTvKy NprGopa NpUBEAEHbI Ha HAPYIKHO CTOPOHE YMaKoBKM.
M cnonbayiiTe MpUGOP TONILKO C AKCECCYapamH, NOCTABAEHHbIMM BMECTE C H/M.
3APAQKA NMPUBOPA

Mpexsap DAEHTE TIPHGOP nepe] ero nepBbiM BTeYeHwH 124acos, a npw nocneylowwx - B Tedervte 10 4acos. Bo Bpewts 3apagry CHL-
WHEMKETOP 3apAAKY (2) GYAET ropeTb KpacHbiM CBETOM. [10AHOCTbI0 3apAMeHHbIN MPHGOP 0BajaeT aBTOHOMMeN 0KONO 60 MHYT.
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lepes, Heronb30BaHHeM 1 NIOA3APAAKOM NpHG0pa, BCETAa YGEAMTECH B TOM, 4TO MPHGOP MOTHOCTbHO BbICOX.

BolkniouTe npUGOp, Haas Ha KHOMKY (b (4).

.
+  BcrassTe BUTKy afantepa (14) B po3eTky aneKTpoceT.

o Tog Kabenb A (14)8 ¥ a3 (1), KOTOPbIi HAXOBUTCA B HHIKHEN! YACTH MaLLIMHKI [Y1A CTPMIKKY BOMOC.
H jire npucop Bcerga BHHbIM B HACTEHHYI0 MEKTPOP

Beerga VTe MaLLHKY 1 iTe B U3 POSETKN S7EKTT nocne TIpHGOPA WM 110 OKOHYaHHH 3aDAEKK.

[ing Gonee ng 0 CPOKa CAYHGbI PHOVA BaTape/iki MaLLMHKY ANR CTPUIKM:

He 3apriaiire MpHGOP Haibiii ASHb. PEHOMEHIYETCA PA3pRAVTL MIOTHOCTBIO KKYMYTRTOPHYIO GaTapelo a3 B MIOTOa, @ 3aTeM CHOBA 3apAAMTL eé B
TeueHnH 12 4acos.

He nopaapsaiite MpuGop B TeYeHAH ANMTEBHOTO BPEMEHH, CBEPX |
6ol 3aPAIKAEMbIX AHKYMYTATOPHbIX GaTapeek.

Nepea TpGopa, f iepef OTNPABKOM Ha XpaHeHwe NOA3aPAATS €70 B TeseHue 12 4acos.

NPUBOAUT K CHUMEHWIO CPOKA

MHCTPYKLUU ANA NOJZIb3OBATEJ1IA

ﬁ BHWMAHWE! Hukorpa He nonb3yitTech NPHGOPOM NPH HAM4MK MOBPEIKAEHHIX Ne3BHH (6) WM NP HENpPaBMAILHOM (YHKLMOHNPOBAHHM

HOMEBOro 6710Ka.

Hukorga e

PERYTE [ €C/I1 BONIOCI MOKpbIE.

yﬁeﬁlMTeCh BTOM, YTO BaLLM1 BOZIOChI CYXHE, YUCTbIE U 6e3 C/1e0B N1aKa, NEHKY WA Tens, Tenepb NPUYELUMTE MX B Hanpa/eHwe POCTa Bo/IOC, YAa/IMB BOMOMHbIE KI|V6HM.

& BHWMAHWE! Nepep Tem, Kak MeHATb Mko6ble KOMMAIEKTYIOLLHE, BbIKAKOYHTE NPHBOP.

MCTOAb30BAHME TENECKONWYECKNX FPEBHE (11-12-13)

Honwsectso acr, Monysaenan gika
Hukaxoro 1 0,5mm
Hukaxoro 2 1,0mm
Huraroro 3 1,5mm
1 1 2,0mm
1 2 2,5mm
1 3 3,0mm
12 1 3,5mm
12 2 4,0mm
12 3 45mm
13 1 7,0mm
13 2 7,5mm
13 3 8,0mm
YYr06b1 BCTABUTH it rpede, AeiicTayit 06pasom:

BbiBepyTe HyHbli TENECKOMMYECKAVE FpEGEHb, YCTAHOBMTE ero Ha NpHGOp U BLIGEPHTE HyMHYIO [UIMHY BOAOC V1A CTPHIKKM PEryAMPOBOYHON KHOMKOY (7).
YBeawTeC B TOM, 4TO TENECKOMMYECKHA PeGeHs BCTABNEH NPaBHAIbHO B IKeN0GKY ¢ 06X CTOPOH (5).

TTpK BCTaBNEHHOM JVCTAHLMOHHOM rpeGHe, Mpuop 06NALAET 24 pasnvyHbIMi HACTPOViKaMi

HacTpoitTe Teneckonueckii rpeGeH Ha HyIHYI0 fYHY CTPIKKU BONOC, HAHAB Ha KHOMKY PeryvpoBHH (7) 1 NepeBIHyB rpeBeHb, 33738 HyMHYI0 AHHY CTPHAKN,

BrntouwTe npuGOp, HamaB Ha KHOMKY (@) (4). Beerna BblKni0uaiiTe MPUOOP, KOTA VM HE MOAL3yETECD.

NONE3HBIE COBETHI

o HadhwTe, 3813 CTPHIKKY BOMIOC C Havi p Ha rpedHe, YMEHbLIAs €70 A0 HyKHO/ AMHbI BOAOC.

o [In9 noNyYEHMA ONTUMA/IbHOTO PesynbTaTa, BLINOHANTE CTPHIKKY MpUG0poM B pOcTa Bofoc.

o TlocKONBKY, He BCE BOAOCH! PACTYT B OZHOM M TOM e npuop. €ros (BBepx,
BHW3 WK NONEPEK).

ECI¥t B TENECKONM|ECHOM rPeGHe /1A PETyAMPOBKH A/MHbI BONOC HAHOMHAOCH CAMILIKOM MHOTO BOAOC, TO CHUMMTE FpeGeHb W MPOAyiiTe Wi noTpacuTe
€10, Y/3A7MB CHOUBLLMECA BOAOCH.

PexONEHAyeM 3amuCaTb 3aaHHYI0 ANA MONYYEHHA OMPEABNEHHOTO CTWIA CTPUAKM VIMHY BOAOC, YTOBbI 3aMMCAM NpH
1CNONb30BaHKH NpHBOpa.

yXop,

BHWUMAHME! Mepey Tem, Kak BLINONHATS YHCTKY UAM 3aMEHY KOMMNEKTYHOLLX, 06A3aTENbHO BbIKKOYHTE
npubop! Mepep HOBbIM HCMoONb30BaHKWEM NpHGOPA , UM Nepef OTNPaBKOW Ha XpaHeHue, yoeauTech B
TOM, 4TO BCE KOMM/IEKTYIOLME, KOTOPbIE BblNK OYHILIEHbI BAAHKHON THAHBH, NONHOCTbIO BbICOXAH!

Mpepynpetaenue: Kamppli pas nepeA UCNoNb30BaHUEM U3eNIUA CNeAYeT XOPOLLO CMa3aTh 1€3BUA N0 Beei
L/1MHe, N0b3YACh A1A ITOr0 BXOAALMUM B Ha6op macnom. Hamppii |pa3 nocne UCnonb3oBaHUA H906XOAVIMO
04MCTUTb Ne3BMA BXOAALLIEH B KOMNEKT KUCTOYKOM U CHOBA CMa3aTb HX.

OuMiwaTh NpuBop KaMABIA Pas noc/e UCMONb30BAHKS, & TAKIE KOTZA BHYTDU HOKEBOTO 610K M BHYTPM MpuGopa
HaKan MBaIOTCA BOIOCH! 1 3arpAaHeHus.

¢

He n0/1b30BaTbCA AR YUCTHY MPUBOPA A6PA3VBHLIM NOPOLLKAMY WM HUBKOCTAMM, TAKUMM KaK CTIMDT UK BEHH.
Bo uabearvie NoBPEMAEHHA PUBOPa, HE NOTpyHaiiTe ero B BOAY WM APYTYI0 UAKOCTH.

YTUIN3ALUMA

& B cooTBeTcTBMM CO CTaTbeN 26 3aKoHoAaTenbHoro [lekpera ot 14 mapta 2014 roga, H. 49 “Beenenve B cuny AvpeKTvBbI

201219/EC 06 oTXOZaX 3NEKTPUYECKOr0 M 3NEKTPOHHOro oBopyzosanna (WEEE)' 3Hak B Bige nepeyeprHyToro
MYCOPHOTO KOHTEVHEPa, UMEIOLLMACA Ha NPUBOPE WM Ha ro YIAKOBKE, YKA3bIBAET Ha TO, YTO AaHHbIA NPOAYKT B KOHLIE
110/1E3HOT0 CPOKA JKCIAYaTALMM OMKEH YTWIM3NPOBATLCA OTAE/IBHO OT APYriX OTXOROB. [03TOMy noAb3oBaTeNb B
KOHLE CpoKa CRywBbl faHHoro npubopa [OMKEH CAATb €ro B CMIELManM3MpOBaHHbIE MyHULMNAbHbIE LIEHTPbI
AMhOEPEHLMPOBAHHOTO CO0Pa NEKTPOTEXHUIECKVX 1 ANEKTPOHHbIX OTXOA0B. B Ka4eCTBe anLTepHaTVIBbI MOXHO CAATD
npuBOp, NOANEHALLMIA YTHAU3ALMHA, NPOAABLY MPU MOKYMKE HOBOTO 3KBMBANIEHTHOO M3REMMA. B MyHKTax mpopamu




3NEKTPOHHbIX M3ZEMMV C MnolaZblo MoMeleHs He MeHee 400 M2 MOKHO TaKwe GecnnatHo cgarb 6e3 o6AsaTenbcTea
COBEPLLUGHUA MOKYMIKU MEKTPOHHbIE M3AEMMA, MOANEHALME YTUIMALMH, UMEIOLME PasMepbl, He NpeBbiialolyte 25 CM.
Hapnematuwi avddepeHLMpoBarHbIf c6op 4ns noceayHoLLEN nepepatoTHi AaHHOO MpuGopa, AR 06paBOTKY M 3HONOTUIECKM
COBMECTUMOIA YTUAM3ALIMM CNOCOBCTBYET NPEAOTBPALLEHMIO BOSMOMHbIX OTPULATENbHbIX SGDEKTOB HA OKPYHaKOLLYIO CPEAY U
350POBbE W/ NOBTOPHO NEPEPaBOTHE MATEPUANOB, U3 KOTOPbIX COCTOMT ZaHHbIV MpUEOP.

YTUAN3ALUA AKKYMYNATOPHOM BATAPEMKHU

@ HacTosLuge 13genme COREPHUT OFHY 3apAaeMylo akKyMynATOpHylo 6arapeitky Tvna Ni-MH.

Ni-MH

Mpenynpemaexne:

He BbIGpachbiBaiiTe akKyMyNATOPHble 6aTapeiku B GbITOBbIE OTXOAbI: OHM OMHKHbI YTUAUUPOBATLCA OTAE/BHO.
BbIHbTe Garapeiikv 13 npubopa.

Cpavite barapeviku B CneLyan1aupoBaHHbIi LiHTP No cO0pY OTXO0B.

YIANEHVE BATAPEEK
[1nA T0r0 4T0BbI BbIHYTH GaTapeiiky, 0GpaLLiaiTeCch ¢ aBTOPU30BaHHIN cepauCHbIi LeHTp IMETEC.

CEPBUCHOE OBCJIYHKUBAHUE U TAPAHTUA

MpuBOp NOKPLIBAETCA rapaHTHelt B TEYeHMe ABYX NET C faTbl NOCTABKM. 3a AATy NOCTABKU NPUHMMAETCA AaTa, yasaHHas Ha
HaccoBOM YeKe/(axType (OHa A0MKHA XOPOLLO YATATBCA), 33 MCKNKYEHHEM TeX CNy4aeB, KOrAa NOKynaTenb MOMET [OKa3aTh,
470 MoCTaBKa Gbiia NPOM3BE/EHa NO3He YKa3aHHOV AaTbl. B TOM cnyyae, ecnu AederT npubopa npuCyTCTBOBAN Yie A0 TOr0, Kak
T0Bap bl NONYYEH (NPOK3BOLCTBEHHbI ZehexT), Komnanus IMETEC rapaHTUpyeT GecrinaTHbiid PEMOHT Wi 3aMeHy npuéopa,
TIOMUMO TeX C1y4aeB, OTA O/IHO 13 3THX BYX PELLIEHHiA HECOM3MEPHMO N0 OTHOLLIEHHIO € APYriM. ToKynaTenb AOMKEH 3aRBHTb
06 06HapyeHHoM AedexTe B CepaucHbii LHTp IMETEC He noaHee ABYX MECALEB OT MOMEHTa €70 0GHayMEHHA.

He noKpbIBatoTcA rapanTHelt BCe AehERTHbIE KOMMOHEHTBI, KOTOPbIE UMEIOT HEUCTPABHOCTH 110 CAEAYHOLMM MPHYMHAM:
a.MOBPEHAEHHA NP TPAHCTIOPTUPOBKE WA B PE3YNbTATE CAY|aVHOT0 MajeHHS,

b. HenpaBwIbHas yCTaHOBKa WM HEMOAXOAALLIAR CHCTEMA SNEKTPONMTAHHA,

C. PEMOHT WM U3MEHEHWS, BLINOAHEHHbIE HEYNOMHOMOYEHHbIM NIEPCOHaN0M,

d. HeBbINONHEHKE WM HEMPaBITBHOE BLINOMHEHYE TEXOBCAYUBAHHA U OYUCTHH,

€. U3[1eNMe Wi YaCTH U3LeNUA, NIOZBEPHEHHBIE U3HOCY W/AK PACXOAHbIE AETA/M,

. HeCOBIOAEHME MHCTPYKLMIA 1O MPUMEHEHVIO MPUBOPA, HEGPEIHOE UM HEOCTOPOIKHOE 0BPALLIEHHE C IPUGOPOM.
BbiLueyKa3aHHbiVi CIUCOK ABNAETCA YUCTO OPUEHTUOBOYHLIM M HE MOAHbIM, NIOCKOAbKY FapaHTUeit He MOKPHIBAIOTCA BCe Te
CAy4au, KOTOPbIE HE MOrYT GbiTb OTHECEHbI K MPOM3BOACTBEHHbIM fieeKTam npHGopa.

Kpowie aToro, 13 rapaKTUu UCKMI0YEHbI BCE CNy4aK, CBA3AHHbIE C UCTIONb30BAHVEM NPUGOP HE NO Ha3HaYEHHIO, a TaKie Chy4au
MPOQECCHOHAMBHOTO HCMOL30BAHKA.,

HKomnarus IMETEC He HECET HUKaKOi OTBETCTBEHHOCTU 33 BO3MOMHbI YLIEPO, HAHECEHHbIV MPAMO AW KOCBEHHO NIOAAM,
JIMYLLECTBY M AOMALLIHVM 3MBOTHBIM MO NPUYMHE HECOBOAEHHA BCEX NPEANMCaHIY, YKa3aHHbIX B CnewyanbHoM "PyKoBOACTBE N0
TIpUMEHeHKto” v MPeAYNPENAEHHEAX, B PA3enax Mo YCTAHOBKE, NIPMMEHEHHIO, YXORY v TeXoBCAyHvBaHKIO U3fena. CoxparseTca
1IPaBO Ha NPOBE/EHHE rapaHTUVHOTO 0BCAYHVBaHUA Y AMnepa.

Cnoco6 cepaucHOro 06cAyHMBaHKA

PeMoHT npu6opa AomeH BbINonHATCA B CeparcHoM LigHTpe komnanuy IMETEC.

HewcnpasHbivi MpuGop, ECAM OH HAXOLMTCA Ha rapaHTK, HEOBXOZUMO A0CTaBMTb B CEPBICHbIA LIEHT, OH LI0MKEH 06A3aTENbHO
CONPOBOMAATLCA

(hMCKaIbHBIM [JOKYMEHTOM, Ha KOTOPOM yKaaaHa faTa p1oBPETEHHA W [OCTaBKH.

CESKY

NAVOD K POUZITi STROJKU NA VLASY

VédZeny zakazniku, IMETEC Vdm dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

/\ POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné pouziti
Pfed pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod k
pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pFislusnou
ilustrovanou pfiruckou po celou dobu Zivotnosti zafizeni
pro pfipad konzultace. V pFipadé postoupeni pristroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pHi éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré éasti nesrozumitelné anebo mate
pochybnosti, pfed pouZitim pfistroje kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.
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BEZPECNOSTNi VAROVANi

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost podie
prilozeného vykresu a piipadnou pitomnost Skod zplisobenych
béhem prepravy. V pfipadé pochybnosti pristroj nepouzivejte a

obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.
s Obalovy materidl neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy sacek
mimo dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pred zapojenim piistroje zkontrolujte, zda véechny Udaje o sitovém
napajeni uvedené na identifikacnim Stitku odpovidaji tdajim
dostupné elektrické sité. Identifikacni technické udaje se nachazeji
na pfistroji (3) a na napajecim zdroji (14).

* Tento pristroj musi byt pouzivan vyhradné pro ucely, pro které
bylo navren, to znamend jako stfihaci strojek na viasy pro domaci
pouziti. Jakékoli jiné pouziti je povazovano za nespravné, a proto
nebezpecné.

* Pfi pouziti pristroje v mistnosti koupelny odpojte zastrcku ze
zasuvky po poutiti, protoze blizkost vody pfedstavuje nebezpedi i
pfi vypnutém pfistroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejsi ochrany doporucujeme nainstalovat
v elektrickém obvodu, ktery napaji koupelnu, zafizeni s provoznim
jmenovitym rozdilovym proudem nepresahujicim 30 mA (idedlni
10mA). Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

@ POZOR! Nepouzivejte tento pfistroj v blizkosti van, umyvadel

nebo jinych nadob s vodou! Nikdy neponofujte pfistroj do vody!

* Tento pfistroj mlizou pouzivat déti starsi 8 let a osoby s omezenymi
fyzickymi, senzorickymi a mentalnimi schopnostmi, nebo osoby
bez patficnych zkusenosti a znalosti, pokud je zajiStén jejich
pfimeFeny dohled, anebo pokud jim byly pfedany pokyny, tykajici
se bezpecného pouziti pristroje a pochopili nebezpeéi spojené
s pouzivanim, Deéti si nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a udrzbu
muzou vykonavat déti starsi 8 let, pokud jsou pod dohledem.
Udrzujte pistroj a kabel mimo dosah déti mladsich 8 let.

* © NEPOUZIVEJTE pfistroj pfipojeny k jeho napajecimu adaptéru
nebo k napdjeci siti s mokryma rukama nebo s mokryma ¢i nahyma
nohama.

« O NETAHEJTE za $iiliru ani za samotny pfistroj, chcete-li odpojit
zastrcku z adaptéru nebo z elektrické zasuvky.

* © NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti nebo piisobeni atmosférickych
vlivii (dést, slunce).

* Pfed cisténim nebo Udrzbou pfistroje a v pfipadé jeho necinnosti
pokazdé odpojte zastrcku pristroje z napajeciho elektrického okruhu.
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* V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj vypnéte a
nezasahuijte do néj. Pro pipadnou opravu se obrafte vyhradné na
autorizované servisni stredisko.

* V pripadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén v
autorizovaném servisnim stfedisku, aby se predeslo jakémukoli riziku.

* Pfistroj je urcen vyhradné ke stfihani lidskych vlasd. Nepouzivejte
ho na zvifata a paruky ze syntetického materialu.

* Vidy pristroj vypnéte a vytahnéte zastréku z elektrické zasuvky po
pouZiti nebo po nabijeni.

* Pouzivejte, nabijejte a uchovavejte pristroj pfi teploté v rozmezi od
10°C do 35°C.

POKYNY PRO BEZPECNE POUZITI BATERIi

. Pristroj nema zadné uzivatelem vyménitelné baterie. ® Nesnazte se nahradit tyto
baterie sami. Pro informace o opravé nebo vyméné baterii kontaktujte zakaznicky servis.

. S Nenabijejte nedobijeci baterie.

. (] Nepokousejte se nabijet standardni baterie s nabijeci, které nejsou vyslovné
uvedené nebo zpliisobem, ktery se li§i od udajii uvedenych v téchto pokynech.

. ® Nevystavujte baterie nadmérnému teplu, jako je slune€ni zafeni, ohefi nebo
obdobné zdroje: vysoké nebezpedi rozliti kyseliny! Nedodrzeni téchto pokyni mize
vést k poSkozeni a mozné explozi baterie.

. ® Baterie nerozebirejte, nevhazujte do ohné nebo nezkratuite.

@ Baterie vzdy uchovavejte mimo dosah déti. Pfi pozZiti miZe baterie zplsobit smrtelné
nebezpeci. Baterie uchovavejte na misté nepfistupném pro malé déti. V pfipadé poziti
baterie okamzité vyhledejte Iékafe nebo mistni toxikologické centrum.

A\ Kyselina obsazena v baterii je Ziravina. Vyhnéte se kontaktu s kiizi, oéima nebo odévem.

. Vyjméte baterie z pfistroje pied jeho likvidaci.

. Pristroj musi byt odpojen ze zasuvky, kdyz odstrafujete baterie.

. Baterie likvidujte ve specifickém shérném stredisku.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

& Upozornéni | ® Véeobecny zakaz | [O] THidaochrany

(h  Teasitko ONIOFF

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi [Obr. Z]

Podivejte se na Obrazek [Z] ilustrovaného privodce pro kontrolu vybaveni vaseho spotfebice.
1. Pfipojeni pfimého dobijeni nebo provoz na sitové napajeni 8. Nose trimmer

2. LED nabijeni 9. Mazaciolej

3. Udaje na stitku 10. Cistici kartas

4, ThgitkoO 11. Hfebenenovy nastavec U-blade 1,5 mm
5. Sestava Cepel 12. Hfebenenovy nastavec U-blade 3 mm
6. U-Blade 13. Hfebenenovy nastavec U-blade 6,5 mm
7. Tlagitko pro nastaveni délky stfihu 14.AC/DC adaptér s napajecim kabelem

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni. PouZivejte pouze dodané pfislusenstvi.

NABIJENI PRISTROJE

NeZ za¢néte pfistroj pouzivat poprvé, nabijte jej po dobu 12 hodin a nésledné pak po dobu 10 hodin.

Béhem nabijeni se rozsviti LED nabijent (2) Cervené barvy. PIné nabity pfistroj ma autonomii asi 60 minut.

Pred pouZitim a nabijenim se vzdy ujistéte, Ze zakladna i pfistroj jsou dokonale suché.

o Vlypnéte pfistroj stisknutim tlacitka O (4).

o Vlozte adaptér (14) do elektrické zasuvky.

* Pipojte napdjeci kabel (14) do spojeni (1), které je umisténo ve spodni ¢asti zastfihovace.

Nenechdvejte pfistroj stale zapojeny do sitové zasuvky.

Vzdy strojek na vlasy vypnéte a vytahnéte zastréku z elektrické zasuvky po pouziti nebo po nabijeni.

Pokyny pro prodlouZeni Zivotnosti baterie strojku na viasy:

*  Nenabijejte kazdy den. Doporucuje se baterii UpIné vybit kaZdych Sest mésicu, a poté ji nabijet po dobu 12 hodin.

* Nenabijejte pfistroj déle, nez je doporu¢ena doba. Pfebijeni, tedy nadmérmé dobijeni, zkracuje Zivotnost
dobijecich baterit.
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Pokud nebude pfistroj pouzivan po dobu del$i nez Sest mésicd, je nutno ho dobijet po dobu 12 hodin a
teprve poté uloZit na misto.

POKYNY PRO UZIVATELE

POZOR! Nepouzivejte pristroj nikdy, pokud jsou ¢epele poskozené nebo pokud sestava
Eepeli nefunguje spravné.

Upozornéni: Spotebi¢ nikdy nepouzivejte na vihké viasy. ) . .
Ujistéte se, Ze vaSe vlasy jsou suché, Cisté a bez stop laku, pény nebo gelu, pak je vykartaéujte ve sméru
rlistu vlast a rozéeste vSechny uzly.

A POZOR! Vypnéte pristroj pfed vyménou jakékoliv pfisluSenstvi.

iz

POUZITi HREBENOVYCH NASTAVCU (11-12-13)

Hiebenovy néstavec Cislo nastaveni Ziskand délka

Zadny 1 0,5mm

Zédny 2 1,0mm

Zadny 1,5mm

1 2,0mm

1 2,5mm

1 3,0mm

12 3,5mm

12 4,0mm

12 45mm

13 7,0mm

13 7,5mm

Ry XY N Y ST N PR T BN )

13

8,0mm

Pro vloZeni hfebenového nastavce postupuite takto:

Vyberte poZadovany hiebenovy nastavec, namontujte ho na vyrobek a zvolte délku pomoci tladitka
nastaveni (7).

Ujistéte se, Ze je hfebenovy nastavec spravné viozen do draZek na obou stranach (5).

S vloZenym hiebenovym néstavcem ma pfistroj 21 nastaveni pro rizné délky viast a navic dalsi 3
nastaveni bez pouZiti téchto doplikd.

Upravte hfebenovy nastavec na délku pozadovaného stfihu stisknutim tlacitka nastaveni a posunutim
na nastaveni poZadované délky.

Zapnéte piistroj stisknutim tladitka ) (4). Vzdy vypnéte pfistroj, kdyz se nepouziva.

Tlacitko pro nastaveni délky stfihu méa funkci zablokovani vybrané délky (7), coZ vam umozni nezménit
nechténé délku nastavenou dfive.

UZITECNE RADY

Zacnéte s nejdelsim nastavenim hfebenového nastavce a postupné zkracujte nastaveni délky viast.
Pro dosazeni optimélniho vysledku pouzivejte pfistroj proti sméru rstu viast.

Vzhledem k tomu, Ze vSechny vlasy nerostou ze stejné strany, je nutné pfistrojem pohybovat ve vice
smérech (nahoru, doll nebo napfic).

Pokud se v hfebenovém néstavci zachyti choméé vlasl, vyjméte ho z pfistroje a ofouknutim a/nebo
oklepanim nahromadéné viasy odstrarite.

Poznamenejte si nastaveni délky vlasti nezbytné pro vytvofeni ur¢itého ucesu tak, abyste méli k dispozici
pom(icku pro budouci stihani.

VZDRZEVANJE

POZOR! Pred ¢iS€enjem in menjavo nastavkov aparat izkljucite! Prepricajte se, da so
A vsi del, ki ste jih o€istili z vlazno krpo, popolnoma suhi, preden jih ponovno uporabite
ali pospravite!

Opozorilo: pred vsako uporabo dobro namazite rezila po celotni dolZini, uporabite olje, ki se
nahaja v embalazi.
Po vsaki uporabi o€istite rezila s prilozenim majhnim glavnikom in jih ponovno namazite.

Aparat o€istite vsaki€ takoj po uporabi in takrat, ko se v rezilih in v notranjosti enote z rezili nabere umazanja
ali dlake.

Za Cid¢enje aparata ne uporabljajte Cistil v prahu ali abrazivnih teko€in, kot sta alkohol ali bencin.
Aparata ne potapljajte v vodo ali kakr$no koli drugo obliko teko¢ine, da se izognete poskodbam.

LIKVIDACE

. Dle ¢l. 26 Legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna 2014 ¢. 49 “Provadéni smérnice 2012/19/EU

o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich (RAEE)” symbol pfeskrtnutého kontejneru
na pfistroji nebo jeho obalu znamend, Ze vyrobek na konci své Zivotnosti musi byt uloZen do

B oddéleného sbéru.

UZivatel musi proto odevzdat zafizeni na konci jeho Zzivotnosti do pfislusnych stredisek pro
separovany sbér elektrického a elektronického odpadu. Jako alternativa k individudlnimu
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spravovani odpadu lze pfinést zafizeni, které chcete zlikvidovat, prodejci pfi zakoupeni nového
ekvivalentniho zafizeni. U prodejct elektronickych vyrobku s prodejni plochou nejméné 400 m2 Ize také
pfinést zdarma, bez povinnosti zakoupeni, elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry mensimi nez 25 cm.
Adekvatni separovany sbér nepouzivanych pfistrojii pro naslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky
$etrné odstrariovani napomaha predchazet negativnim vlivim na Zivotni prostredi a zdravi a podporuje
opétovné pouZziti a/nebo recyklaci materialll, ze kterych se zafizeni skiada.

LIKVIDACE BATERIE
(g?} Tento vyrobek obsahuje dobijeci baterii typu Ni-MH.

Upozornéni:

Nevyhazujte baterie do domovniho odpadu: musi byt likvidovany oddélené.
Vyjméte baterie z pfistroje.

Baterie likvidujte ve specifickém sbérném stfedisku.

ODSTRANENI BATERIi
Pro odstranéni bateri se obratte na autorizované servisni stfedisko IMETEC.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Na pristroj se vztahuje zaruka na dobu dvou let ode dne doruceni. Je platné datum uvedené na uctence/ o

fakture (za predpokladu, Ze jsou jasné Citelné); v opacném piiipadé pouze tehdy, maze-li kupujici prokazat,
ze dodévka byla provedena pozdéji. V pfipadé vady vyrobku, existujici pfed dnem dorueni, spole¢nost
IMETEC zaru¢uje opravu nebo vyménu pfistroje bez jakéhokoliv poplatku, pokud jedno z téchto dvou
napravnych opatfeni neni nepomérné ve srovnani s druhym. Kupuijici je povinen informovat servisni
stiedisko IMETEC o vadé do dvou mésicu od jejiho zjisténi.

Zaruka se nevztahuje na vSechny dily, které mohou byt vadné v disledku:

a. poskozeni pfi pfepravé nebo z ndhodnych padd,

b. nespravné instalace nebo neodpovidajiciho elektrického systému,

c. oprav &i Uprav provedenych nepovolanou osobou,

d. chybéjici nebo nespravné tdrzby a Cisténi,

€. produktu a/nebo jeho &asti podiéhajicich opotfebeni a/nebo jedna-li se o spotfebni material,
f. nedodrzovani pokyn pro pouZiti, z nedbalosti nebo neopatrnym zachazenim.

VySe uvedeny seznam slouZi jako pfiklad a neni vyCerpavajici, jelikoZ tato zaruka se také nevztahuje na
vechny ty pfipady, kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje.

Zéruka neplati také ve vSech pfipadech nespravného pouziti pfistroje a v pfipadé profesionalni pouZiti.
Spole¢nost IMETEC nenese zadnou zodpovédnost za pifipadné Skody, které mohou mit pfimy ¢i nepfimy
dopad na osoby, predméty a zvifata v dlisledku nedodrzeni véech pokynd uvedenych v “Pfiruéce pokynl a
upozornéni”, pokud jde o instalaci, pouZiti a tidrzbu pfistroje. Zustavaji nedotéeny vSechny smluvni zavazky
v(ci prodavajicimu.

Zplsob asistence

Oprava pfistroje musi byt provedena autorizovanym servisnim stfediskem spoleénosti IMETEC.

Vadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zaruka, musi byt odeslan do servisniho stfediska spole¢né s
Uctenkou nebo obdobnym dokumentem, ktery potvrzuje datum prodeje nebo dodani.

SLOVENSKO

PRIROCNIK Z NAVODILI ZA UPORABO STRIZNIKA LAS

Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

/\ POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo
Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti
opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik,
skupaj z odgovarjajocim slikovnim vodnikom, hranite ves
¢as zivljenjske dobe aparata in ga imejte vedno pri roki.
V primeru prodaje aparata novemu lastniku izro€ite tudi
vso dokumentacijo.

(@ OPOMBA: ¢e bi med branjem tega uporabniskega priro¢nika naleteli na tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil
kakrden koli dvom, se pred uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadnji strani te brodure.
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OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podiagi slike preverite, ali
je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat med
prevozom ni poskodoval.V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte
in se obrnite na poobladcenega serviserja.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o omrezni
napetosti, navedeni v tehniénih podatkih o aparatu, ustrezajo
podatkom omreZja, ki je na voljo. Identifikacijska tablica s tehnicnimi
podatki je pritrjena na aparat (3) in na adapter (14).

* Ta aparat lahko uporabljate izkljucno za namene, za katere je bil
zasnovan oziroma kot striznik las za domaco uporabo. Kakrsna koli
drugaéna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

* V primeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih, izvlecite vtic
napajalnega kabla iz vticnice, ko aparat prenehate uporabljati, saj je
blizina vode nevarna, cetudi je aparat izkljucen.

* Za zagotovitev dodatne zaScite vam svetujemo, da na kopalnisko
elektricno napajalno omrezje vgradite zascitno stikalo na diferencni
tok, katerega nazivni diferenéni tok naj ne presega 30 mA (idealna
vrednost je 10 mA). Posvetuijte se z vasim instalaterjem.

@ POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi, umivalnikov

ali drugih posod z vodo! Aparata nikoli ne potapljajte v vodo!

* To napravo lahko uporabljajo otroci, starejsi od 8 let in osebe z
zmanjSanimi fiziCnimi, senzoriénimi ali duSevnimi sposobnostmi, ali
osebe z nezadostnimi izku$njami in znanjem o aparatu, ¢e so pod
ustreznim nadzorom, ali so bili pouceni o varni uporabi naprave in
se zavedajo nevarnosti, ki jih takSna uporaba prinasa. Otroci naj se
z aparatom ne igrajo. CisCenja in vzdrzevalnih posegov ne smejo
izvajati otroci brez nadzora.

* © Naprave se NE dotikajte z mokrimi ali vlaznimi rokami in nogami,
medtem ko je prikljucena na napetostni adapter ali na napajalno
omrezje.

* O NE vlecite za napajalni kabel ali za samo napravo, da bi vtic
izvlekli iz napajalnega adapterja ali iz omrezne vtiénice.

* © Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim dejavnikom (dez,
sonce).
* Pred ¢iscenjem ali vzdrzevanjem aparata ter v primeru neuporabe
slednjega vtic vselej izvlecite iz vticnice.
* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite in na
njem ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za morebitno popravilo
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se obrnite izkljuéno na pooblas¢enega serviserja.

* Ce opazite, da je napajalni kabel poSkodovan, naj ga pooblasceni
serviser zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganju.

* Aparat uporabljajte samo za loveske lase. Ne uporabljajte ga na
zivalih ali lasuljah iz naravnih ali umetnih las.

* Aparat po uporabi in po polnjenju vselej izkljucite in vtic izvlecite iz
omrezne vticnice.

* Aparat uporabljajte, polnite in shranjujte pri temperaturi med 10°C
in 35°C.

NAVODILA ZA VARNO UPORABO BATERIJ

. Aparat je opremljen z baterijami, ki naj jih stranka ne menja. ® Teh baterij sami ne
posku$ajte menjati. Za informacije o popravilu ali zamenjavi baterij se obrnite na
»Center za pomo¢ strankame.

. One polnite baterij, ki niso namenjene ponovnemu polnjenju.

. ® Ne izvrSujte ponovnega polnjenja baterij za polnjenje z aparati, ki niso |zrecno.
navedeni, ali na drugacen nacin od tistega, navedenega v navodilih.

. ® Nikoli ne izpostavljajte baterij premo¢ni toploti, kot je npr. toplota sonénih zarkov,
ognja ali podobnih virov: visoko tveganje za iztekanje kisline! Neupostevanje teh
indikacij lahko privede do poskodb in morebitne eksplozije baterije.

. © Baterij ne razstavljajte, mecite v ogenj ali povzrocaijte kratkega stika.

® Baterije vedno shranjujte izven dosega otrok. V primeru zauzitja so lahko baterije

smrtno nevarne. Baterije je zato potrebno shranjevati na mestu, ki je majhnim otrokom
nedostopno.V primeru zauZitja baterije takoj poiscite zdravni§ko pomo¢ ali se obrnite na

A lokalni center za pomo¢ pri zastrupitvah.

Kislina, ki jo baterije vsebujejo, je korozivna. Izogibajte se stiku s kozo, omi ali obla¢ili.

. Preden aparat unicite, iz njega odstranite baterije.

. Ko odstranjujete baterije, aparat ne sme biti priklju¢en na elektricno napajanje.

. Baterije oddajte v posebni zbirni center.

LEGENDA SIMBOLOV

A Opozorilo | ® §rpelgzcz d | @ Razred zascite Il

() Gumb ON/OFF

OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME [SI. Z]

Oglejte si Sliko [Z] v slikovnem vodniku, da preverite, ali je vaSemu aparatu priloZena vsa potrebna oprema.
1. Prikljuéek za neposredno polnjenje ali za delovanjez 8. Nose trimmer

omreznim napajanjem 9. Olje za mazanje
2. LED luéka za polnjenje 10. Cistilno krtagko
3. Identifikacijski podatki 11. Distan¢ni nastavek U-blade 1,5mm
4. Gumb d) 12. Distancni nastavek U-blade 3mm
5. Rezila 13. Distancni nastavek U-blade 6,5mm
6. U-Blade 14. Adapter AC/DC z napajalnim kablom
7. Regulacijski gumb za dolzino reza

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalaZo. Aparat uporabljajte izkljuéno s priloZenimi nastavki.

POLNJENJE APARATA

Pred prvo uporabo aparat polnite 12 ur, nato pavsaki¢ 10 ur. Med polnjenjem bo LED Iucka za polnjenje (2)

rdece barve. Popolnoma napolnjen aparat ima priblizno 60 minut avtonomije.

Pred uporabo in polnjenjem se prepricajte, da je aparat popolnoma suh.

o Pritisnite gumb O( ), da izkljucite aparat.

¢ Vti¢ adapterja (14) vstavite v omrezno vtiénico.

* Kabel za polnjenje (14) vtaknite v prikljuéek (1), ki se nahaja v najbolj spodnjem delu striznika las.

Aparata ne puscajte ves Cas prikljuéenega na omrezno napajanie.

Striznik las po uporabi in po polnjenju vselej izkljucite in vii¢ izvlecite iz omreZne vticnice.

Da bi zagotovili dolgo Zivljenjsko dobo baterije striznika las, ravnajte na naslednji nain:

* Ne polnite je vsak dan. Svetujemo vam, da baterijo vsakih $est mesecev v celoti izpraznite, nato pa jo
polnite 12 ur.

o Aparata ne polnite dlie od priporoéenega ¢asa. Predolgo polnjenje skraj$a Zivijenjsko dobo
akumulatorskih baterij.
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Ce aparata ne boste uporabljali ve¢ kot $est mesecev, ga pred shranjevanjem polnite 12 ur.

NAVODILA ZA UPORABNIKA

| A POZOR! Aparata nikoli ne uporabljajte, ¢e so rezila posSkodovana ali ne delujejo pravilno.

Opozorilo: Aparata nikoli ne uporabljajte na mokrih povrsinah.
PrepriCajte se, da so vasilasje suhi, ¢isti in brez sledov laka, pene ali gela, nato jih skrtaite v smeri rasti las,
tako da razéesete vse vozlicke.

& POZOR! Pred menjavo nastavkov aparat ugasnite.

| SL |

UPORABA DISTANCNIH NASTAVKOV (11-12-13)

Hrebenovy nastavec Cislo nastaveni Ziskana délka

Zadny 1 0,5mm

Zadny 2 1,0mm

2édny 1,5mm

1 2,0mm

1 25mm

1 3,0mm

12 3,5mm

12 4,0mm

12 45mm

13 7,0mm

13 7,5mm

[N N S BN IS BN R

13 8,0mm

Za vstavljanje distan¢nega nastavka sledite spodnjim navodilom:

Izberite Zelen distanéni nastavek, namestite ga na izdelek in izberite dolzino s pomocjo regulacijskega
gumba (7).

Preverite, ali je distan¢ni nastavek pravilno vstavljen v zasko¢nih utorih na obeh straneh (5).

Ko je distan¢ni nastavek name$¢en, ima aparat na voljo 21 razli¢nih nastavitev za dolzino las in preostale
3 nastavitve, ki ne vkljuCujejo uporabe teh nastavkov.

Distanéni nastavek nastavite na Zeleno dolzino pri¢eske, tako da pritisnete regulacijski gumb in ga
spustite na zeleno nastavitev dolZine.

Pritisnite gumb ) (4), da vkljucite aparat. Ko aparata ne uporabljate, ga vselej izkljuéite.

Regulacijski gumb za dolZino strizenja las (7) je opremljen s funkcijo blokiranja izbrane dolZine, ki preprecuje
nakljuéno spreminjanje redhodno izbrane dolZine.
KORISTNI NASVETI

.

.

.

Zacnite z najvi§jo nastavitvijo distanénega nastavka in postopoma zmanjSujte dolzino las.

Da bi dosegli optimalne rezultate, uporabljajte aparat s potegi v nasprotni smeri rasti dlak ali las.

Ker vsi lasje ne rastejo v isti smeri, se z aparatom pomikajte v razliénih smereh (navzgor, navzdol ali
pre¢no).

Ce se v distanénem nastavku nabere velika koli¢ina dlak, glavnik snemite z aparata ter ga izpihajte in/ali
stresite, tako da dlake odstranite.

Zabelezite si izbrane nastavitve dolZine las za prihodnja strizenja, tako da lahko ohranite va$ osebni slog.

VZDRZEVANJE

POZOR! Pred ¢is¢enjem in menjavo nastavkov aparat izkljucite! Prepricajte se, da so
vsi deli, ki ste jih o€istili z vlazno krpo, popolnoma suhi, preden jih ponovno uporabite
ali pospravite!

Opozorilo: pred vsako uporabo dobro namazite rezila po celotni dolzini, uporabite olje, ki se
nahaja v embalazi.
Po vsaki uporabi o€istite rezila s prilozenim majhnim glavnikom in jih ponovno namazite.

Aparat o€istite vsaki€ takoj po uporabi in takrat, ko se v rezilih in v notranjosti enote z rezili nabere umazanja
ali dlake.

14

Za Ciséenje aparata ne uporabljajte Cistil v prahu ali abrazivnih tekoéin, kot sta alkohol ali bencin.
Aparata ne potapljajte v vodo ali kakrsno koli drugo obliko tekoine, da se izognete poskodbam.

ODLAGANJE

8]

Jags
o

Glede na ¢l. 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca 2014, §t. 49, "lzvajanje direktive 2012/19/
EU o odpadni elektricni in elektronski opremi (RAEE)", simbol precrtanega smetnjaka, ki je
naveden na aparatu ali na embalazi pomeni, da je potrebno izdelek na koncu Zivljenjske dobe
lo¢iti od drugih odpadkov.

Uporabnik mora zato ob koncu Zivljenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne zbirne centre
za logeno zbiranje elektrotehni¢nih in elektronskih odpadkov.

Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in ga Zeli odloZiti v odpadke,
prodajalcu, takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa.
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Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2, je poleg tega
mogoce brezplaéno oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti,
manj$e od 25 cm.

Ustrezno loéeno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrzenenim aparatom, recikliranje, in
odlaganie, ki je prijazno okolju, pripomore k preprecevanju mogocih negativnih u¢inkov na okolje
in zdravje, ter olaj$a ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavijen.

ODLAGANJE BATERIJE

@ Ta aparat vsebuje eno akumulatorsko baterijo tipa Ni-MH.

Ni-MH

Opozorilo:

Baterij ne odlagajte v gospodinjske odpadke: morate jih odloZiti posebe;j.
Baterije vzemite iz naprave.

Baterije oddajte v posebni zbirni center.

ODSTRANJEVANJE BATERIJ
Za odstranitev baterije se obrnite na pooblascen servisni center IMETEC.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na raéunu/fakturi (Ce je jasno
berljiva), razen ¢e kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje.

V primeru okvare, ki je obstajala pred dobavo, IMETEC zagotavlja popravilo ali zamenjvo, ne bi
bilo za aparat potrebno placati, razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega.
Kupec mora center za pomo¢ strankam IMETEC obvestiti o okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo
je zaznal.Garancija ne vklju¢uje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:

a. poskodb pri prevozu ali nakljucnih padcev,

b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektricne napeljave,

c. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblas¢enega osebja,
d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrZevanja in ¢is¢enja,

e.izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potrodnii;

f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe.

Zgorniji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljuéen, saj ta garancija ne pokriva ni¢
takega, kar ne bi bilo posledica napak pri proizvodnji aparata.

Garancija ne velja v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne
uporabe. IMETEC zanika vsako odgovornost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno
poskodujejo osebe, stvari in domace Zivali, in nastanejo zaradi neupostevanja vseh predpisov,
navedenih v ustreznem »Priro¢niku z navodili in opozorili«, glede namestitve, uporabe in
vzdrzevanja aparata. To se ne nanasa na posege, pokrite z garancijo.

Nacin servisa
Popravilo aparata mora biti izvrSeno v servisnem centru IMETEC. Okvarjen aparat, ¢e je v garanciji,
morate odnesti v servisni center skupaj z davénim raGunom, ki potrjuje datum nakupa ali dobave.
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www.imetec.com
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